PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ oy E (108) B2 -& T KEF Pk
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 ¥
07:55 il
07:55 -
. 08:10 ERPER
) og:10 | B~ B~ N
1 211 110 109
09:00
09:10 | B* N
2 211 109
10:00
10:10
3
, 11:00
11:10 | wFEF | B~ B~
4 109 110 110
12:00
. 12:00 ; .
P 15500 ~ *
13:05 ];]’\7 @]'\7 Rk
5 110 In #
13:55 911
B " > & >
14:05
6 109 211
14:55
15:00 ¥ ~ wnd E
"l 109 110
, 15:50
16:00 ShE B SNAE R SNRE
8 211 109 110
16:50
oo | i | gaors | pe e e | maors | pe g | i | gons
ER 4 [109 E E 3 1 [110
EE 4 [110
EE 3 [en
K=~ iT= 1 211
B i 1 109
A 1 [110
AL 1 |21
wmd EH 1 109
A AspEL: 14 ¥ £#%: 0% W 0%
£33 14%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o IeEF L OBRY (108)

Erd p dp 107.01.1 18:01:52

+
~

Bl

B




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
% B RTA (122) B2 -2 iz %fF Bk
CEN =S 5 # - 5 # - 5 Hp = ke R8T
07:25 y
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
) 0g:10 | B> B~ B~
1 107 106 106
09:00
09:10 |WmFEF | W> R~ B~
2 107 107 107 118
10:00
=z ‘{é ];]’\7 @]'\7
10:10 | ¥ > 7
3 5 106 118
, 11:00 ]118
11:10 | B7?
4 118
12:
12:00 . )
*F | 1500 ~ *
3:0 B~
5 17700 118
13:55
N I R
14:05 P > F
6 106 107
14:55
15:00 B =
7 106
, 15:50
16:00 Ry E | A2 a4
8 106 107
16:50
PR A | P | gEaota | £ | P | gais | P8 4 | Rk | g
EE 4 106
EE 4 107
EE 4 [118
R 1 [106
R 1 [107
Fv i 1 |18
i E R 1 [106
& E R 1 [107
ANEE D 0¥ £#%: 0% WE: o%
35T 0%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ cpF 0 B~ A (122)

Erd p dp 107.01.1 18:01:52 E B



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
# F* : Catlin (220) B -hEF P o
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 o e
07:55 i
07:55
' 08:10 ERmER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 AE
10:00
10:10
3
11:00
i -
11:10 | B*® R
4 B FLE
12: 317
R 12:00 ; )
- 13:00 - L
13:05 ™ E P
9 i
13:55 318
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
fp e | prle | gaors | e aAE | Pl | saors | 8 tf | PRl | Eauis
P 1 [317
¥ E P 1 (318
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
L“:‘J- N
L3 0%
¥cfF ¢ Catlin (220)

AZpl07& 01 7 22 p4=3 1072 06 » 29 p o
# P

# ¢ 107.01.1 18:01:52 E B



PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
® OB omAE (10D B~ - ERKEF F ¥ 0 001
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 %
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 R ~
1 315
09:00
09:10 | B~ B~ £~ YR | B
2 311 i % 311 213
10:00 919
10:10 | B> [N
3 315 213
, 11:00
11:10 | #F2&E®K | W= T2 YRR | B
4 315 5% 315 212
12:00 913
R =
13:05 B~
5 213
13:55
- < B <
14:05
6 212 311
14:55
15:00 DN BT
"’ 212 311
, 15:50
16:00 R | A2 E | R | A2 #F
8 315 213 212 311
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
K~ 3 |212 B R 1
R 2 [811 e 1
EE 3 [213 FER 2
=~ 2 |[315 PR 2
F* iFe 1 [212
K=~ T2 1 213
R 1 [212
He 1 [311
AAEEEE D 14 % ik 2% W 4%
£33 20%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o IeEF L MU E (101)

Erd p dp 107.01.1 18:01:52

7 5L

F it 001




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
wr O ES (102 1023 ¢7 7 o#c 002
& = R 5 8- L) i ¥ = 8w E87
07:25 oy
07:55 el
07:55 .
. 08:10 EEER
08:10
1
09:00
09:10 |#wmFEN B B
2 101 101 101
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 102
/ 11:00
11:10 | wFER ®] ~
4 102 102
12:00
AR %
13:05
O .
13:55
- B B > B =
14:05
6 101 101 102
14:55
15:00 B ~ [N
"’ 102 102
, 15:50
16:00 B~ o % ERE
8 101 102
16:50
oo | PR | smaons | £ o | PR | saris | £ L | Pk | sais
F1/3E € 1 102
B 4|10l
B 4102
R 1101
R 1 102
Tt 1|10l
i E R 1 [102
ArEBE 10% Lk 1% wE: 2%
&£ 13%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ Er L S ES (102)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Foa: 002



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
KOFF B E (103) 308 FF 7 #1003
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 "
07:55 FEER
07:55 =
. 08:10 ERER
) og:10 | B~ L
1 308 3o
09:00 302
09:10 N
2 302
10:00
10:10 | B~ FL/3E
3 302 308 P ER
, 11:00
11:10 | B2 N
4 302 FE | 308
12:00
2 12:00 P ,
P 13500 ~ *
13:05 B~ [N
5 308 3¥ T E 308
13:55
14:05
6 302
14:55
15:00
7 .
, 15:50
16:00 SR R
8 308 302
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
S/ § 1 [308
A< 4302
ok 4308
R 1 [302
R 1 [308
AR 1 [302
AAsE 10% fF: 2% % 2%
£33 14 %
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o IET . B (103)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

+
~

Bl

F ot 003




MES 22 L3578 [065ERY - SHd KA
}OFF RT3 (104) 305 ¥ FF 78t 004
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 .y
07:55 FrpER
07:55 -
, 08:10 ERPER
og:10 | B~ e
1 305 305
09:00
F%QT“i
5 09:10 i
10:00 | 305
: I1/% ¢
10:10
3 305
/ 11:00
11:10 | ®=? & <
4 310 310
12:00
AR Y -
13:05 N B <
5 310 3EZH 305
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00 7 = <
I 305 310
, 15:50
16:00 B~ o % SR
8 310 305
16:50
e | P | sEaors | pe p | pri | sEaors | e s | Bk | #gois
L/ § 1 [305
B~ 4 305
B~ 4 [310
B> W% 1 [305
G 1 [310
#2 A 1 [305
A AR 10 ¥ L& oF W 2 ¥
£33t 12#%
% p107# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 4+ YEF L FRL (104)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 004




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
} OB kA (105) 115 % fF 7 K 005
AN =2 5 # - 5 #p - k8= 8w BT
0725 &
07:55 i
0755 =
, 08:10 EEER
08:10 ] <
1 103
09:00
09:10 SN )
2 115 7 iE
10:00
10:10 | B BH | wmdEd | 7T/ ¢ B~
3 gy 103 115 5 2E13 | 115
11:00 | {15
i 2
11:10 SN
4 103
12:00
, 12:00 , )
P T 13500 - i
13:05 ] ~ B~
H 115 103
13:55
14:05
6 103
14:55
15:00
7 .
15:50
- N . s . L s
16:00 SR R
8 103 115
16:50
PP | Pl | maoie | P8 | P | maoie | 0 g | P | gaois
P/ g 1 |15
R 4_[103
o SE
R i # 1_[103
R 1 [115
R R 1_[115
EEEE 1 103
A AR 10 ¥ L%k 0% WHE: o
312
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ ICEF L PRI AT (105)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 005




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
® OFmps (106) 301 v Bt 006
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e LR
0725 g
07:55 FEER
0755 -
. 08:10 ERPERE
0g:10 | B B ~
1 304 301
09:00
09:10 | B* N B~
2 304 301 304
10:00
10:10 | B JL/3E § #r i
3 301 301 2
11:00 301
T
11:10
4 .
12:00
EERRET -~
13:05 SN R
5 304 3EzH 2
13:55 304
14:05
6 301
14:55
15:00
7 .
15:50
- N . s o e
16:00 R E | A%
8 304 301
16:50
PoefE | P | maois | PO af | P | gaoik | p0 cf | P | maois
EY) 1|30l
iR 4_[301
ok 4 [304
Wi e 1|30l
B E 1 [304
FAEE 1|30l
Ee i 1 [304
A AR 10 ¥ L 1% WHE: o
£33t 134
A% p107# 01 2 22 pA=3 1072 06 » 29 p o+ IoEF L PR (106)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 006




PR 223 8P E OJ06FERY - E%E K%L
¥ fFopEE (107 306 Ffw Bt 007
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 oy
07:55 FrpER
0755 .
. 08:10 ERPERE
B 08:10 B~ B~
1 317 317
09:00
09:10 i BN
2 3 fgt 306
10:00 306
I IT/3¥ €
10:10
3 317 306
, 11:00
11:10 | W R~ 7~
4 306 307 317
12:00
= 15100 = ik
13:05 R~ B ~
5} 306 BE Sl 4 307
13:55
14:05
6 307
14:55
15:00 B < B <
'’ 306 307
, 15:50
16:00 R E | A%
8 307 306
16:50
PP | Pl | Eaie | P8 G | Pl | Eais | PR g | Pk | maois
S/ & 1 [306
= 4 306
= 4 [307
ks 4 [817
R 1 [306
R 1 [307
T 1 [306
A AR 10 ¥ L%k 5% wWHE: 2%
£ 1T7H
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ WEF L g TR (107)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Bt 007



WET - B LB s g 1065ER Y- FHRE KL
¥ e (109) 207 Bt 008
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e L
07:25 o
07:55 el
07:55 .
, 08:10 EEER
- 0810 | B2 EIER | AR | HS
1 207 316 312 312
09:00
09:10 &~ & < B~
2 207 207 206
10:00
1o:10 | B> B~ FL/3E § N
3 207 316 207 316
/ 11:00
11:10 | ®¥ &~
4 206 206
12:00
G R = &
, E R | BT ES
13:05 SN #m v
5 312 206
13:55
K 2 wTEH
14:05 N X #n F 32 R
6 316 207
14:55
15:00 SN N
"’ 312 206
, 15:50
16:00 R | A2 E | W28 E | A2 #F
8 207 316 206 312
16:50
PP efie | Pl | i | poooge | el | saone | po og | Pl | saoia
R/ § 1207 AR 1_[316
R 4 206 E G > 312
R 4 207 e ER 2 316
R 2 [312 T EA 1 |206
R 2 [316 53 1 [207
R 1 [206
A i 1 [207
R 1 312
hAE% 10% i3 9% wE: 4%
g3 234
291072 01 » 22 p4=3 107 06 » 29 p 2 segr s sk (109)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 008




Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 009

PR 2EZ L3P E 1068 R ¥ 8Pt KPR
¥ fF oG (110) B -piek 7 #2009
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 %
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERPERE
0g:10 | B> By~
1 112 111
09:00
09:10 ) SN
9 5 AER | 112
10:00
10:10 | BIYES
3 8- R 7 e § 4F
11:00 | 111
- q
11:10 | W= ,
4 111 Frc g 47
12:00
. 12:00 -
P 13500 ~ *
| R He R
510000 112 gy e
13:55 119
14:05 ~
6 111
14:55
15:00
7 .
15:50
z N s s o . s
16:00 B~ 5 % B~ i ¥
8 112 111
16:50
P | Pl | gt | PP g | Pl | gaons | AP of | Pl | EoTs
EE 3 |11
EE 3 [112
EEE 1 |11
R 1 [112
EELE 1 |11
EELE 1 [112
A AR 2F &% 6% W 2 ¥
3 10%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ IET L IR (110)




FH o ELEae F 1065ER Y- BH A HEFAL
¥ focosAait (111) R=2-% EREF Bt 010
EER PR 5 8- D3} = e 8T
07:25 —
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERPER
) 0g:10 | B~ K < W E e
1 205 201 209 318
09:00
09:10 A ER B B~
2 201 201 FER | 209
10:00
, < B <
10:10
3 318 201
/ 11:00
11:10 | B¥ &~ B~
4 318 209 205
12:00
p 12:00 ; )
P 15500 - T
13:05 ]~ &~
5} 318 205
13:55
’ Ae | hEad
14:05 #m |
6 205 205
14:55
15:00 B~ E B~
'’ 209 209 201
, 15:50
16:00 B~ o % H i B~ i
8 205 209 (#) | 201
16:50 R o i
PP o | Pl | maons | £ o | Pl | Bagis | P L | Pk | saois
ER 4 |201 i B 1 [205
R 4 [205 HEEH 1 [209
B 4 |209
R 4 [318
R 1 [201
R 1 (205
W@k |81 |209
S E 1 [201
ArgE L 14 % 3% 6% WHE: 5%
g2 s
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ ¥epF L BAE (111)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

B ¥ 010




PR 223 8P E OJ06FERY - E%E K%L
¥ oEwT (112) B~ - ERKEF F ¥t 011
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 y
07:55 FEER
0755 .
, 08:10 ERER
- 0510 | B2 7 T TR
1 208 208 204 202
09:00
09:10 | B BN HFEH
2 204 202 ;R | 204
10:00
10:10 | B®= e EEE
3 202 202 208
, 11:00
11:10 | ®¥ R ~ K ~
4 204 202 208
12:00
G R = &
13:05 s b s
2 13:55 RE
s
14:05
6 .
14:55
15:00 SN B <
"’ 208 204
, 15:50
16:00 Ry E | B M~ i
8 204 208 (i) 202
16:50 EER R
PP ef | PE | maore | £8 o | P | waors | £0 o | Bk | gaois
R 4 [202 hE 1_[208
B 4 |204
R 4 [208
LR 1 [202
B o 1 [204
DR 1 208
EEEE 1 1202
W d 1 |204
ANGBE T 12% 3 3% WHE: 5%
£t 17.5%
Zp107& 01 » 22 p 423 107 06 * 29 p o+ ¥fF L e (112)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

Fic: 011




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
O RBH O (113) 216 fF T #0102
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 —_y
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10 ]~
1 214
09:00
09:10 QN
2 216
10:00
: I1/% ¢
10:10
3 216
, 11:00
11:10 | B2 B’ ~ &~
4 215 214 216
12:00
. 12:00 )
P 13:00 - i
13:05 B3 B R~ T~
5 215 215 In &
13:55 914
'r @]\ /{F
14:05 axIEE
6 ’ i
14:55 216
15:00 AL = B~
7 hE 216 214
) 15:50 215
16:00 S Hr | W a R
8 214 216 215
16:50
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
ST/ € 1 |[216 EEE R 1 |215
—_ 3 |o14 W= E 1 |26
EE 3 |215
EE 3 |216
EER 1 214
K=~ T2 1 215
F = iT= 1 216
B 1 |[214
AAEBEE 10HF 3%k 3% W 3%
£ 16%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IEF L RS (113)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

B 012




PR 223 8P E OJ06FERY - E%E K%L
}ofFoigm (114 203 H fF T #c 013
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 _p
07:55 i
| by L,
B 08:10 | ®W=? HhTEH
1 210 210
09:00
0g:10 | B> B~
2 303 210
10:00
. R /g | M2 R
10:10
3 203 203 210 303
, 11:00
110 hEESR | W2
4 203 203
12:00
~ = =«
. T 4 | W R <
13:05 D
5} 3o 203 303
13:55 303
T
14:05 B~ N
6 203 210
14:55
15:00 B’ >
'l 303
, 15:50
16:00 RNEE NORE K -
8 303 203 210 (#)
16:50 F=
PP i | Pl | gaois | 20 c | P | gaois | P L | Pl | paots
51/3% & 1 203 ST EH 1 [203
EE 4 |203 HhE g 1 |210
EE 4 [210
EE 4 |303
EEE R 1 203
B~ i g1 (210
W< i 1 303
) 1 (303
A AsmE D 10% % 6% W 2s5¥
£33 18.5%
% p107& 01 ® 22 p4=2 107# 06 » 29 p at KEF ! ih?ﬂ%ﬁ (114)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F i 013




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ OFFoAe A (115) 314 % fF B 014
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e LR
07 25 y
07:55 Midadi
07 55 =
. 08:10 ERPERE
- Vs 10 | ER | AZ
1 314 313
09:00
2 309 314 313
10:00
10:10 B ~ S/ g
3 309 314 FE
/ 11:00
4 314 313
12:00
EEREHT S
13:05 o
57 3% 4
13:55
B B = B <
14:05
6 314 313
14:55
15:00 N N
I 30 30
, 15:50
16:00 S R SN B~ &
8 309 313 314
16:50
Ph g | P | gaore | pPef | B | ggois | £ g | PR | gaoie
s/ g 1 [314 #egm | 2 |34
R 4309
7 2 313
R 2 [314
ERE 1_[309
ERE 1_[313
R 1|31
#eam | 2 [313
AAsEL D 10 % ik 3% % 3E
£ 16%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o FOFF L R E (115)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
) P BP R (116) 1053 P # 015
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07 25 y
07:55 i
0755 —
. 08:10 ERPERE
B 08:10 | mFEH B = LI
1 105 105 105
09:00
09:10 | B2
2 116
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 105
/ 11:00
11:10
1 .
12:00
12:00
®F | 13500 - L
13:05 B~ B~
5} 105 116
13:55
K CREE TE
14:05 ;
6 gy T 105
14:55 116
15:00 ]~
'l 116
, 15:50
16:00 R E | A%
8 116 105
16:50
PP i | Pl | Eaoia | P | Pl | Eaois | PO L | PR | Baois
EY 1 105
EE 4 105
EE 3 (116
RS 1 [105
RS 1 |16
R 1 |116
hFE R 1 [105
AAgaEL 10% {3 0% wE: 24
3t 1204
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IeEF L B PO (116)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E F# 015



WED r A Lge? B 06 ER Y- FHAL KA
BB 3ER (117) B2 -5 ERFF Bk 016
EER PR 5 8- L) = e 8T
07:25 &
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERPER
) og:10 | W~ SN R ERER N
1 217 218 217 3t 113
09:00 9218
09:10 SN WA B R
2 113 2 i Rt
10:00 217 113
10:10 WQ ]:;]’\7 ﬁ]? WQ
3 218 217 114 218
/ 11:00
11:10 | B¥
4 114
12:00
. 12:00 . )
P 15500 - L
13:05 A ER B~ mEER B~
5} 218 218 217 217
13:55
N K]~ B2 ]_gq-;a
14:05 F
6 BT 113
14:55 114
15:00 # =
'’ 114
, 15:50
16:00 Ry E | A4
8 113 114
16:50
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
EE 3 113 e E: 1 217
EE 3 114 ERE L 1 218
EE 4 [217
EE 4 218
EEL 1 |13
EEL 1 [114
EEEE: 1 [113
EEE 1 [114
AAsmEL D 14 % L& 4% W 2 ¥
£33 20%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ g 7 (117)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F i 016




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ OB sER (119 B~ - % T 37 P #0138
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
o tre
07:55 .
P 08:10 EXAER
) 08:10 | B~ B~ N By~
1 104 104 108 117
09:00
09:10 B ~ [
2 108 104
10:00
1o:10 | B> 7 = N
3 117 117 108
, 11:00
11:10 o iE B~
4 108 117
12:
12:00 : ;
P 11500 - *
13:05 7~ # YA
5 104 2 g
13:55 117
- i
14:05 e
6 104
14:55
15:00 B~
7 108
, 15:50
16:00 oS & SN ks
8 104 108
16:50
P oedh | e | maora | 0 g | P | gaons | #e cf | e | o
EE 4 |104
® < 4 1108
® = 4 |117
R 1 104
R 1 |[108
ERER 1 [117
EER L 1 [104
o E 1 108
A AdmEL: 14 % &k 1% WHE: o
£ 1T7H
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o ICET L BPE (119)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E F# 018



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ B ORiE R (201) 106 f# 7 o3t 020
8 = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 &
07:55 Fpr
07:55
P 08:10 FREE
08:10 &~ SN
1 106 212
09:00
09:10 SN SN
) 106 106
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 106
11:00
=z =
11:10 e | B3
4 o 106
12:00 212
P 12:00 ; -
= | 13:00 - L
13:05 | #7 prEs | prEe
5) 211 212 211
13:55
'r -
14:05 | &7
6 212
14:55
15:00 [ #3 S
7 211 e %
15:50 106
T
16:00 | ExH ¥ S I
8 106 211 212
16:50
AP LA | P | Eaoim | £20 Li | P | Baoia | £ L | Bl | mgois
e 4 |106 FRG 1 |106
e 5 211 /3% & 1 [106
e 5 212 ' 1 211
P 1 |21l T 1 212
P 1 212
e g R 1 |106
WS ET
R 1 |212
ArgmEL 12 % Lk 2% W 3%
£ 17
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IcpF L EnaE L (201)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

B 020




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
$o B Rt (202 300 T 41 021
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07 25 %
07:55 FEER
07 55 —
, 08:10 ERER
- 08:10 | &2 EERH | E N
1 303 By ir 303 303
09:00 303
09:10 N
2 303
10:00
: 1/ ¢ B
10:10
3 309 309
11:00
x — pu—
11:10 N w2 R
4 309 RSt
12:00 303
12:00
| 15090 - T
13:05 | &~ ‘
5 309 J3ET ¥
13:55
T
: e PR
g | 1*10° 309 sy
14:55 309
15:00
7 15:50
T
16:00 | B ¥ B
8 303 309
16:50
BE LA | Pl | Eaoia | PP o | P | Eaois | £0 LA | Bl | Baois
e 4 (303
¥ 4 |309
R E 1 (303
e HE 1 1309
e Ry 5 [303
o B 1 309
L/ € 1 [309
AR 12 % %k 0% wE: 2%
£33 14%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o KEF ! ‘&iﬁ% (202)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Fa 021



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
kOB ERE s (203) 3074 ¢w B 022
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 o
07:55 el
07:55 —
. 08:10 ERER
) 08:10 | B2 EF | E2
1 = i 2 307
09:00 | 306
09:10 | BEXREHF | B2 2
2 gy ir 306 305
10:00 | 306
: i B RE | /i e R
3 | 1070 305 an e | a0r g e
, 11:00 305 305
- — —_
11:10 s SN
4 305 306
12:00
= | 12:00 , )
P 13500 ~ +
13:05 | #2REH ‘ B2
5 g BT 3EZH 306
13:55 | 307
'r - 2= -
14:05 | 2~ "~ =~
6 307 307 306
14:55
15:00 2 Y
"’ 305 307
15:50
Z
16:00 | B H# EeE | B
8 305 307 306
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
= 4305 Rk 1 [307
¥ 4306 51/t ¢ 1_[307
W 4307
B E 1305
R 1306
R 1307
R 5 [305
ERL k) 2 [306
A AspEL: (2% £ 6% W 3%
£33 21 %
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o HEF L BRE G (203)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

Bkt 022




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
®x P22 (204) 201 3 g7 F #1023
¥ =X R L 5= D= e 5 ¥ T
07:25 %
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
08:10 w2 &2
1 318 318
09:00
09:10 SN
2 203
10:00
10:10 | &7 # % Sk g | B
3 201 201 201 203
11:00
i .y SAt—
11:10 | 25wk | &2
4 203 203
12:00
p 12:00 . ;
S N R _ *
13:05 | &2 # % &
5 318 201 318
13:55
'r - -
14:05 | =7 =~
6 203 201
14:55
15:00
7 .
15:50
—i a . v s a2 . s
16:00 IR R w2 HE
8 201 203
16:50
Po g | Pl | gaons | pe o | PE | Eaons | £ g | Pl | e
2 Bk 1 203
# 2 |e01
E= 4 1203
E= 4 318
g 1201
Fe g 1203
L/ € 1 ]201
A AdmEL: 12% &k 2% W 2 ¥
£ 16%

AZpl07& 01 7 22 p4=3 1072 06 » 29 p o
Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L




PEF 22l 3" E 1068 ERY - F%: FKIFGE
wx OB s (205) 101 3¢ Fo#c 024
& =% 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 -y
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10 N
1 102
09:00
09:10 | &> 2 R
2 105 101 %
10:00 102
3 % 101
11:00 101
e — =
11:10 > -
4 105 105
12:00
12:00
P 13500 ~ *
13:05 -EE—Q HQ -JFE-Q H'}%ﬂ,'
5 | 102 105 101 %
_ 13:55 105
14:05 | &7 & =
6 101 102
14:55
15:00 N B 2
'’ 102 101
15:50
x S s
16:00 | EXH# B me g HE
8 105 102 101
16:50
o oad | P | maors | 0 s [P | maors | 0 af | P | paois
W2 2 [101 ERR 1 [105
W2 4 |102 51/ § 1 [101
E= 4 105
W R 1 101
we i 1 [102
W 1 [105
HR 1 [101
WR 1 [102
AR 12 % ik 4% wE: 3#
£ 19%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ e g N (205)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Fa 024



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
R oLoEced (206) B -k TR Bk 025
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 o
07:55 Fpr
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 SN SN N N
2 310 313 314 310
10:00
10:10 | &2 w2 w2 N
3 308 308 313 308
11:00
'lI B P > 3
11:10 | = w2k F2 ok | B2k
4 308 8 o) 8 ad) 7 o1 A
12:00 314 313 314
P 12:00 2 2,
| 15090 - L
a o1 A a a .
5 . % 1 4] 310 314 E -t
13:55 1313 10
. ®B < T
6| 1Y 310 1
14:55 308
15:00
7 .
15:50
X
16:00 | ExH ¥ EYRE | B Y | mo g E
8 308 314 310 313
16:50
i | el | gEaora | ope aa [ | gEaore | e ocf | e | Baons
¥ 4 |308 PR R 1 [313
we 4 [310 W 1 [314
W 2 [313 2R 1 [308
we 2 314 Lk 1 310
W v 2 [313
N 2 1314
Wi 1 [308
Wi 1 |310
AAsE 16 % fF: 2% % 4%
£ 224
k4 p 1072 01 % 22 p4=3 107 06 » 29 p ot sepF o gl (206)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

+
~

Bl

Bt 025




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
ROFF L AARG (207) 204 % FF Bk 026
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw 8T
T b
07:55 '
P 08:10 ERER
08:10 =% R
1 g BT
09:00 301
09:10 # 2
2 301
10:00
10:10 ® 2 ® fl/—‘\%g
3 204 301 204
11:00
S
11:10 2 & =
4 301 204
12:00
R R * &
13:05 & = S
D 204 204
13:55
® .gw.,-\ a2 ;g _'El"‘
14:05 | 2 Fm#e &G '
6 204 gy v 301
14:55 301
15:00
7 .
15:50
16:00 | EXHF I
8 301 204
16:50
Br gk [ i | siors | pe rf | ek | g | pe pf | P | Bpons
T Bk 1 [204
b 4 204
< 4 301
g 1 [204
g 1 [301
e R 2 1301
L/ € 1 [204
AAsmEL D 12 % &%k 0% W 2 ¥
£t 14%
A4 5 1072 01 ¢ 22 p4=3 1074 06 7 29 p 2 Fopr oA Ass o (207)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 026




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
%O BHom (208) B - T K Bt 027
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
07 25 ot
07:55 .
' 08:10 EEER
) 08:10 [ #* &% & = N & %
1 117 117 107 118 104
09:00
09:10 | &2 x> B B2
2 118 104 117 117
10:00
10:10 | &7 SN N
3 104 118 FiE | 118
11:00
i A=
11:10 "~ s
4 107 5 A3
12:00
N R =
13:05 | B7 & =
5} 107 107
13:55
'r B
14:05 | # K- R
14555 | 104 107
15:00 2
7 104
15:50
—i a . TS a2 . s
16:00 | EX W ¥ SRR
8 107 104
16:50
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
e 4 |104
W 4 |107
E= 4 |117
W 4 [118
Fe W 1 104
B W 1 107
FR % 1 [104
Ry 1 107
AAsE 16 % F: 4% % 2%
g 22%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ FopF L P oA (208)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

Bt 027




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B RS (209) 202 % FF T#k 028
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 oy
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERER
) 08:10 | EBZ NE Rk N
1 317 202 202
09:00
09:10 | &2 N 2
2 208 208 317
10:00
: EEWE T < Bk
10:10 v
3 202 208
11:00
11:10 | 7 "~
4 202 317
12:00
. 12:00 )
P 13500 ~ +
13:05 w2 w2
D 317 208
13:55
T a2
14:05 » -
6 208
14:55
15:00 | &2 SN
( 202 202
15:50
= N a2 . s
16:00 Hiy | EeHHE
8 208 (&) | 202
16:50 e Wl
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
T 1 [202
T 1 [208
E 4 [202
E 4 [208
= 4 |317
ERE L [202
Foa® |1 208
FL/i% ¢ 1 1202
ArgE T 12% 3 3% W 15%
£ 16.5%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o IET L R TR (209)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

Bkt 028




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
r OFFE O (210) B2 - T K T #c 029
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 oy
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 " " N
1 304 205 209
09:00
09:10 | > B w2
2 209 304 205
10:00
10:10 N
3 209
, 11:00
11:10 &
4 205
12:00
. 12:00 .
®F | 13500 - L
13:05 | 3 Fwk B2 L | 2R
H 205 304 FF & | 209
13:55
14:05 | =~ iGN o
6 304 209 205
14:55
15:00 wrRFE | B R
"’ sy ir By ir
. 15:50 304 304
16:00 | ExH# Ei¥ # v it %
8 205 209 (#) | 304
16:50 mvﬂ;ﬁ'%
e [ e [ pams | e e e | gansn | pr e | R ] paois
* B3k 1 |205 2 B 2 [304
© B3 1 [209
W 4 [205
w e 4 |209
= 4 1304
W 1 |205
FeE  [#1 [209
W R 1 |304
AAsmEL 14 % &k 2% i 25¥
£33 18.5%
£ p107& 01 » 22 p4=3 107 06 » 29 p 1t wEw o 4% (210)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 029




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
® O AR (212) R NN F 2 030
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
07:25 %
07:55 i
07:55 .
' 08:10 RREE
08:10
1
09:00
09:10 2
2 103
10:00
10:10 | &R
3 % 75 & 3%
11:00 | 103
g
11:10 .
4 75 € 3
12:00
. 12:00 . ”
T 11300 — *
13:05
5
13:55
'r AL- At AL
14:05 | &7 -~ NN
6 103 103 103
14:55
15:00
7 .
15:50
x %
16:00 SN
8 103
16:50
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
e 4 [103
PR 1 103
FR A 1 [103
A% 0% 3% 5% wE: 1%
L2l 6?{:
v
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . IET L X P AR (212)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F ot 030




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
) iR (213) 108 T4 031
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT

07 :25 &z
07:55 P
07:55 —
. 08:10 ERER
08:10 N
1 109
09:00
09:10 w R - N
% % 109
10:00 110
10:10 | ®Y N L/ g | B
3 110 108 110 108
, 11:00
11:10 N
4 109
12:00
T2:00
®F | 13500 - L
13:05 | ¥ K- L N &
5 % % 110 110
B 13:55 | 708 109
14:05 | ®* &
6 110 109
14:55
15:00 | & N
"l 108 108
, 15:50
16:00 B | B R | B
8 108 109 110
16:50
PP od | Pl | aois | £0ofi |l | #aois | Po o | B | Eaois

P 1 [108 TR 1 [110
Fe 4 (109 L/ € 1 [110
E= 4 (110
¥ W 1 108
Fo W R 1 109
¥ W E 1 110
FRY 1 |108
FRE 1 109

ArsmE 12% Lk 4% wE: 3%
3 19%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o KEF ! ?Jﬁ:ﬁ%?] (213)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Fo# 031



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
KO MG i (214) 214 % FF B o#c - 032
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 .y
07:55 i
07:55 -
. 08:10 ERER
08:10 N N N
1 210 210 210
09:00
09:10 N
2 213 5 ~iE 2
10:00
: I1/3%k € Bregge | 2 Bk
10:10 ol ¥
3 214 S 210
11:00
g 5 ,
11:10 B2 B2 PO
4 210 214 iy
12:00
p 12:00 ; .
*F | 1500 - L
13:05 N
5} 213
13:55
'r -
14:05 | *°
6 214
14:55
15:00
7 .
15:50
- B s N N s
16:00 | B W ¥ 5 i¥ v
8 213 210 (#) | 214
16:50 gl
o oad | P | maors | 0 s [P | maors | 0 af | P | paois
T 1 210 w2 1 214
W2 4 [210 51/3F § 1 214
w2 2 |a214
Wk 1 [2138
N 1 (214
Fepd 1 210
e g R 1 [2138
A AsmEL 12 % &%k 0% i 25¥
£ 145%
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . ET L MRS i (214)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

B 032




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ REE o (215) B - TR B e 033
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
T HirE
07:55 -
P 08:10 EREE
08:10 N &2
1 206 302
09:00
09:10 | 2 Fubwk | &2 x =
2 206 302 302
10:00
10:10 w2 i
3 207 206
11:00
i ~ 2= 2= >
11:10 | 2 Flw > e R
A 207 206 2B
12:00 302
B N ~ &
13:05 N & <
5 302 207
13:55
'r - Eﬁ‘ A= -
14:05 | 2 K =~ ==
6 BRI 207 207
14:55 302
15:00 & <
7 206
15:50
_fl:
16:00 | EX W # I R
8 206 302 207
16:50
BB oegh | ml | mgors | e g | P | gmgons | pe rgh | PR | sgors
v Bk 1 206 w2 RG 2 1302
> BImEk 1 1207
B 4 206
< 4207
¥ < 4 302
L 1 [206
i E 1 [207
L 1 [302
ArEBE 16 % L% 0% W 3¥
g3 19%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o Erd LN %T%*;TE (215)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Bk 033



PFHRA2EZL3%?E 1068 R % B¥%E WKL
eSO § S P (216) 114 % ¢ P B 034
¥ =X R L 5= D= e 5 ¥ T
07:25 "y
07:55 FEER
0755
' 08:10 ERER
B 08:10 fﬂ;éﬁuﬂ E BrE=
1 o 113 112
09:00
09:10 | & Y
2 111 114
10:00
10:10 # 2 IL/E e T
3 113 114 i
11:00
= - Fe<itt o
11:10 SN AR
112 e
4 Lo 114
/ 12:00 , )
P T 13500 ~ *
13:05 | e 0" * =
. 111
9 13:55 |13
14:05 | *~ preEso| Rz
6 114 111 112
14:55
15:00
7 .
15:50
_fl:
16:00 | E¥H# R R
8 114 111 112 113
16:50
PR e | Pl | gmaote | P cfe | me | ot | po pgi | mie | saois
#e 2 111 R 1|11
B 5 |12 W 1 [112
B 5 [113 e q ¥ 1113
B 2 |14 EREE 1 [114
ERRE 1|11 Y 1 [114
R 1|12 R 1|11
R 1|13 B E> 1 [112
w22k 1 [114
AR 12 % ik 3% W 4%
£33 19%
% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 * 29 p 2+ IEF L FRI (216)
e p# o 107.01.1 18:01:53 7B T o#c: 034




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ BT R (217) e ERE 7ok 035
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 %
07:55 il
07:55 .
' 08:10 EEER
08:10
1
09:00
09:10 | &2 SN
2 218 218 5 LiE g
10:00
10:10 N
3 (75 ¢ 4F 218
11:00
T o
11:10 . SN
4 kA 218
12:00
B =
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
£ —
16:00 v R
8 16:50 el
H216
PP g [ PEe | gEaors | e o | Pl | darns | A0 | Bk | Eaais
< kg 1 (215
R H1 |216
E= 4 1218
ArbE: 0% {1 4% WE: 1%
SR 4

AZpl07& 01 7 22 p4=3 1072 06 » 29 p o

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

YefF o ERR

¥ 035




WES A2 LEa? S J068ER Y- Bt iviai
k OFFERHEG O (218) B -k TR 7 #8036
N pEoR 5 8- 5 = 5= e T
0733 i
07:55 .
, 08:10 KRR
B 08:10 AR
1 g e 3
09:00 319
09:10 w2 R E 2 P
2 gy ir 217 312
10:00 316
: &~ Fo ok
3 10‘10 217 FaEY | B
. 11:00 312
11:10 2 } w2 R
4 217 F A | 2Rir
12:00 315
B R <
13:05 N 2
5 217 311
13:55
r A R A A S
14:05 MR N IR
6 ‘ ¥ 57 312 g a3
14555 311 311

7 . C- 3812 311 Nt

P 15:50 315 316
16:00 # < i = B E -

8 650 311 315 312 316
e e | gaors | pe e | i | gaems | 2 pg | B | B
W< 2 [311 ¥ R 2 [316
" 2 [312 - 1 315
N 4 217 - 1 316
He vt 2 [311
He vk 2 312
ERE kS 1 [31
w2 1 |312
ERLE 2 [315

A AsmEL 16 F &%k 2% W 4 %

£ 20%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ ¥cpF L B (218)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

+
~

Bl

F it 036




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% f7: TOEIC-A  (219) s €T ot 037
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e LR
07:25 ¢
07:55 Atdladil
07 :55 o
' 08:10 EEER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
'lI S ~ Y
11:10 N Rl
A 201
12:00
, 12:00 .
T 11300 — *
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
i
16:00
38
16:50
PP efE | el | gmgone | pooog [ mlc | saore | pe ofh | Pl | sdois
> B 1_[201
HAsmEr: 0¥ £ 1% W 0%
L2l li‘i
v
A% p107# 01 2 22 pA=3 1072 06 » 29 p o+ #cfF @ TOEIC-A  (219)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

Bt 037




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ B k4L (301) 109 % f7 T o#c 038
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07 :25 .y
07:55 P
07:55 —
. 08:10 ERER
B 08:10 | &% /34 g
1 110 101 101
09:00
09:10 | &% 5
2 110 109
10:00
: FL/3¥ § "y
g |0t 109 110
, 11:00
11:10 | %% /3 4
4 101 109
12:00
; T2:00 ; )
®F | 13500 - L
3:0 w5
5 | 10700 109
13:55
T
: g A
g | 1100 101 110
14:55
15:00 E@ﬁig 3{5‘? iﬂ}@ﬁiﬁ? &%
"l 109 110 101 109
, 15:50
16:00 | BEEWHE | EHE w9 E
8 110 109 101
16:50
F0ofe | Pl | Eaoia | P o PR | Eaois | £ L | PR | Eaois
L/ ¢ 1 (109 T 1 |109
AAEE 1 101 T 1 110
A AR 1 109
AT 1 |110
T 4101
Y 4 |109
W 4 |110
ATE: 1 101
ArsmE 12% Lk 4% wE: 3%
3 19%
k251072 01 7 22 p4=2 1072 06 % 29 p 2 %pr 0 et (30D
B4 opd o 107.01.1 18:01:53 * B P o#c 038




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ B My i (302) 310 % g F #1039
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
EE kR
| EanT
B 08:10 w5 w5 #v
1 309 310 310
09:00
09:10 | &" i i34 g
2 310 309 301 301
10:00
: #w #w IT/3% €
3 [ 77 ] 309 310 310
/ 11:00
11:10 | #2 B g
4 301 310 309
12:00
R W
3:0 B #®
5 | 0000 309 3= | 309
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 $ce Hce (S 4 b/
"l 301 301 310 301
) 15:50
16:00 | &EFHF SRR | BEwE
8 309 301 310
16:50
PR A | Pl | maoie | B0 A | i | paoie | £0 oA | i | maois
51/3% & 1 310 SN E 1 309
oo 3 301 B i 1 [310
oo 4 [309
o 4 1310
55 3 301
T 5 309
wy 5 310
W i E 1301
A AspEL: (2% L 7% W 3%
g3 224
2 p 1072 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p o+ wgg oy (302)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F ot 039




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
eSO LM L (303) 107 % FF B o#c - 040
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 ¥ = F¥w ¥ T

07:25 3
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 w5 w5 w5 w5
1 106 108 107 106
09:00
09:10 B
2 107
10:00
10:10 | X I/ ¢
3 108 107
, 11:00
11:10 g g
4 106 108
12:00
R R < &
13:05 w5 I g
5} 106 106 108
13:55
N s
5 14:05 107
14:55
15:00 | E&F AAWE | &8
'’ 107 108 107
, 15:50
16:00 BE 6 E BERE | BEWE
8 108 107 106
16:50
#p ek | i | maors | peocg e | maors | #eai | P | paois

¥1/iF § 1 107 B i 1 [107
g 1 106 BEWE 1 [108
A s 1107
AT 1 108
w5 4 106
w5 4 107
w5 4 [108
g w 1 |106

A AspEL: (2% L 4% W 3%
£ 19%
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . KEF L EYE R (303)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ B8 %7 (304) 103 8 g P B 041
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07:25 ey
07:55 Fpr
07:55 —
, 08:10 ERER
B 08:10 w5 w5 w5
1 103 102 104
09:00
09:10 | &%
2 104
10:00
: FL/Y¥ € A H g
g | ot 103 102
, 11:00
11:10 | &% AH S s
4 103 104 103
12:00
G R = &
: ﬁig ﬁ(?
5 | 12700 102 104
13:55
N ] w5
14:05 e
6 102 102
14:55
15:00 B w5 w5
'l 103 103 104
, 15:50
16:00 | BEEWE | EHFE wE 9 ¥
8 104 102 103
16:50
P | Pl | Faona | PP o | Pk | Faois | £ o | Pk | B
EY 1 |103 L 1 103
A Hs 1 |102 W R Y
LA 1 [103
P 1 |104
g 4 102
s 4 [103
g 4 [104
BN E 1 |102
A AspEL: (2% L 4% W 3%
£ 19%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o g L X o7 (304)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F i 041




PHEF2EL3EPE 1068 ER ¥ EH kL KEFA
} R F 0 (305) HE-FY ARiE Tt 042
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 y
07:55 FEER
07:55 .
. 08:10 ERER
) 0g:10 | EF g
1 313 313
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 75 € 3%
11:00
i
11:10 )
4 7€ 37
12:00
p 12:00 )
P 13500 ~ *
13:05
o .
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00 g
( 313
15:50
—i LR
16:00 BEWE
8 313
16:50
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
w5 3 |313
w5 ¥ 1 [313
A 0% 3% 34 w1
&3 4%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ g LA = (305)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

Bkt 042




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ B Z7er (306) 210 fF T8 043
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 iy
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPERE
- 08:10 3’:5 E):% ﬁﬂ:%‘f
1 204 205 204
09:00
09:10 g w5
) 210 210
10:00
10:10 g g EEWE "y
3 205 204 210 205
, 11:00
11:10 w5
4 210
12:00
= 15000 S
: w5 w5
5 | 12700 204 210
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 b
'l 205
, 15:50
16:00 g6 E BEGE | BEEE
8 210 205 204
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
ST/ € 1 |210
s A4 204
T A |205
T A 210
wE Y E 1 |[204
WS N 1 |[205
wE WS 1 210
ArsmE 12% Lk 1% wE: 3%
£ 16 %
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o S LA A (306)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Fodk 043



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ FF IR oA (307) 2083 FF T o 044
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07 25 oy
07:55 FEER
0755 —
, 08:10 ERER
- 08:10 @:? ﬂt%‘f Et%f ﬁfi%‘f §£§
1 209 207 117 209 207
09:00
09:10 g
2 208
10:00
10:10 | &% I/ §
3 208 208
, 11:00
11:10 | %% "y /3 4
4 117 117 209
12:00
= | 128500 S
3:0 g g
5} ! ° 208 117
13:55
N ]
. L
6 | 1405 |55
14:55
15:00 | &5 g # g
"l 207 2077 209
, 15:50
16:00 | &EFHF SRR | BEwE
8 209 208 207
16:50
P o | P | maois | £ o | P | Baois | £ o | PR | saois
e, 1 208
g 4 207
g 4 |208
b 4 1209
b 4 117
B 6 1 207
YRR 1 208
g w 1 1209
A AdmEL: 12% L&k 5% WHE: 3%
£ 20%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o ¥EF L BV R (307)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E ook 044



PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
% oMz (308) B -3 T R F it 045
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 &
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 g g g g
1 215 213 215 215
09:00
09:10 w5 "y
2 214 216
10:00
: #wg g
T 216 213
, 11:00
11:10 g g
4 213 215
12:00
= < 4
: " w5
5 11770 | o1d 213
13:55
T
14:05 @:? ﬁi% ﬁ’:g
6 216 216 214
14:55
15:00 | &%
" 214
) 15:50
16:00 | EEHE | BEHFE EEWE | RS WH
8 214 215 213 216
16:50
PR A | P | gEaota | £ | P | gais | P8 4 | Rk | g
g 4 |213
s 4 |214
By 4 |215
5 4 |216
=T: 1 [213
=1 1 |ou4
=1 1 [215
WE Y E 1 [216
AAsEE 16 % L%k 0% WHE: 4%
g3t 204
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o cEr o Mz i (308)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F i 045




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥OFF L EEye (309 BF -5 TR 7 % 2 046
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 W
07:55 FrpER
07:55 <
. 08:10 ERPERE
- 08:10 w5 w5 w5 w5
1 218 115 218 114
09:00
09:10 g w5 s
2 218 115 218
10:00
3 10:10 ﬁf
, 11:00
11:10 ﬁ{? gﬁ%‘f
4 113 113
12:00
= [1868 =&
13:05bH 1@:?} ﬁig
11 114 EX R
0 13:55 6 KA H
s
14:05 s ;o
6 115 116
14:55
15:00 wg "y
( 116 114
, 15:50
16:00 | EEHE | &FHE BEWE | BEg ¥
8 113 115 116
16:50
P A | Pl | EETs | PP RfE | PR | BERLs AP agE | Pk | PRk
w5 3 [113 e 1 [116
L 3 114
5 3 [115
w5 3 |[116
w5 4 218
wEWE 1 |113
w55 1 |[114
w55 1 |115
A AdmEL: 14 % &k 2% WHE: 4%
£ 20%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ 3cpF o oEnik e (309)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 046




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ fFEFd (310) 21 23 fF T o8t 047
& = 2= % Hp - % Hp = 5 Hp = i e 287
07:25 oy
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
) 08:10 g A P
1 212 201 217
09:00
09:10 | &% g #g
2 217 217 201
10:00
10:10 g £ H/i’tﬁ wg w5
3 211 211 212 212 212
/ 11:00
11:10 w5
4 217
12:00
N R =
3:0 thi%ﬁ ﬁiﬁ
5 1 2700 | are 201
13:55
N ] ]
14:05 C
6 201 211
14:55
15:00 w5
'l 211
, 15:50
16:00 | BEEWHE | EHF g6 E
8 212 201 211
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
ST/ € TEE
w5 4 201
T BT
&5 4 212
5 4 |217
B 6 1 |201
g w 1 |211
g w 1 |212
A AdmEL: 12% L&k 5% W 3
£ 20%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o EF L BRI R (310)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 047




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ BB (311) 312 FF 7B 048
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 -
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 w5 w5 w5
1 311 304 311
09:00
09:10 3{5‘? ﬁig
2 304 304
10:00
. FL/% € Heo
10:10
3 312 304
, 11:00
11:10 "5
4 311
12:00
= e =
13:05 | &¥ w5 By
5 311 312 S el 4 312
13:55
K 5
14:05 ~
6 312
14:55
15:00 | #&2 g Be
( 304 312 304
, 15:50
16:00 | EEHE | HFHE wE W&
8 304 312 311
16:50
BB pHE | P | sgors | pe afE | P | sgors | P s | PR | BTk
11/ & 1 [312 BEHE 1 311
e 3 [304 BEHE 1 [312
iy 1 |31
iy 1 |312
w5 3 304
g 3 311
w5 3 312
wE5E 1 304
A AspEL: (2% £ 3% W 3%
£33 18%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ WEF L EE I (311)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

+
~

Bl

Bkt 048




I W I T P e T T R v )
¥ B3tk (312) g -5 TR 7049
8 = 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
0T Ol
N Esn
- 08:10 Hce B w5 w5
1 303 302 314 307
09:00
09:10 #® w5 £ i1
2 307 303 303 303
10:00
: :@:n ﬁi?
3| "0 507 314
, 11:00
11:10 e
4 302
12:00
= o =
3:0 Bco 5 B
5 1777 | 303 314 307
13:55
T
14:05 | %2 i3 #® s
6 303 307 307 302
14:55
15:00 | ¥&e° 3 g
'l 302 302 302
, 15:50
16:00 | EEHE | &EFE EEWE | kW E
8 302 314 303 307
16:50
P | Pl | Faona | PP o | Pk | Faois | £ o | Pk | B
o 3 302 SN % 1 303
o 3 303 SN R 1 307
7 4 [307 =T s 1 |314
5 3 302
g 3 303
s 2 [307
g 3 314
AN E 1 302
A AsmEL 16 F L&k 5% W 4%
£ 25%
% p107& 01 ® 22 p4=2 107# 06 » 29 p at Er L 1 2 E (312)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 049




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
Kk OFLALE (313) 206 H g F #1050
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
0725 oy
07:55 i
07 55 —
. 08:10 ERPERE
- 08:10 3’15 Et%f @i%‘f ﬁx?
1 206 202 206 206
09:00
09:10 | &% i
2 203 206
10:00
: FL/3¥ € o
T 206 203
, 11:00
11:10
4 .
12:00
/ T2:00 )
i 13:00 - L
: :g:gf §£§
5 1 1772 [ 209 202
13:55
B T
: L
g | 1405 koge
14:55
15:00 £ /3 4
"l 203 203
) 15:50
16:00 | &EFH# SRR | BEwE
8 202 203 206
16:50
PP od | Pl | aois | £0ofi |l | #aois | Po o | B | Eaois
s/ & 1 [206
Y 4 [202
s 4 [203
s 1 [206
T 1 202
T 1 203
=T 1 | 206
AR 12 % ik 1% wE: 3#
L2 16%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o ¥R ELE (313)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F ¥t 050




¥l [F] i-;%liv:‘s&v‘ g 1068+ B % - %’ﬁﬁ?ﬁc% ?%Eﬂ;’é%%’
¥OFFFvE R (314) 316 fF 7 3t 051
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07 :25 o e
07:55 P
07 55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 | &E&XF B @
1 316 308
09:00
09:10 He? "
2 308 308
10:00
: IT/E ¢
3 10:10 216
, 11:00
11:10 B ¥
4 308
12:00
N -
13:05 5 . 5 B g
H 316 RE e 3 315 316
13:55
T
14:05 | &% Y ey
6 315 316 315
14:55
15:00 | &5 g # g
'l 308 315 308
, 15:50
16:00 | BEEWHE | EHFE wBE 6 E
8 315 308 316
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
FI/3% £ 1 [316 W 1 |315
#o A 308 BE W 1 |316
ey 1 [315
ey 1 [316
&5 2 1308
s 3 [315
T 3 |316
g w 1 1308
A AspEL: (2% £ 3% W 3%
£ 19%
A2 5107 01 0 22 p4=3 1074 06 % 29 p 2t segr e (314)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F i 051




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
o frooasp (315) 1124 T 4 05)
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
E v
s EART
B 08:10 | &% /3 4
1 118 111
09:00
09:10 w5 wg H g w5
2 105 112 105 105
10:00
: w5 IT/3% €
T 112 112
/ 11:00
11:10 | %% /3 4 5
4 105 105 118
12:00
R R =
3:0 g 5 5
5 1 2700 112 118 118
13:55
N Boh
14:05
6 111
14:55
15:00 w5
"l 111
) 15:50
16:00 | BEEHHE | EHF w9 ¥
8 111 105 112
16:50
P o | PE | maois | 0 A | PR | Eaois | P8 LA | P | Eaois
s/ & 1 |12 TR 1 112
AAEE 1 1105
%5 4105
w5 3 111
o 3 112
s 4 |18
WS i % 1 [105
W i E 1 |11
A AdmEL: 12% L& 4% WHE: 3%
L2 19%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o KEF ! ﬁ\i%;}ﬁ (315)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E #0592



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ fF o % IBE (316) LN fg 7 #5053
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T

07:25 %
07:55 FITER
0755 .
' 08:10 EEER
) 08:10 s s e
1 318 317 306
09:00
09:10 |&F e o
2 317 318 317
10:00
10:10 @:?ﬁ ﬁt? 3‘?
3 306 306 318
, 11:00
11:10 | &% e e
4 305 306 305
12:00
N S
3:05 | &= e
5 112797 | 505 306
13:55
T
14:05 fro g &
6 305 305 305
14:55
15:00 3
I 306
, 15:50
16:00 | EEHHE | &FHHE
8 306 305
16:50

o oofe | mle | gedore | pe g [Pl | mdots | P g | Pl | o
o 3 305
oo 3 [306
#e# 3305
#e# 3 [306
s 3 317
s 3 318
wE e 1 [305
sy 1 _|306

AAsE 16 % F: 4% % 2%
£t 22%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o ¥epF o 8 RS (316)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

F it 053




MeFT ALY S 1068 ER S - Bkt KFki
¥ fF 2@ (400) oI5 TR 7 %t 054
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
I Tl
07:55 -
. 08:10 ERER
- 08:10 | EBHFIZL | FBHIL | 255 | FiGHIT
1 307 308 307 309
09:00
09:10 g e Eig g
2 I 30 5 i | 309
10:10 | #2 i 72
3 206 206
11:00
- e 2 2 P 2’
11:10 E i34 E g I
4., |30 307
Y = 11300 = ik
13:05 FERHE | EBHFRE ’ , e Ll
D P 307 308 7 gk | 308
'r /}*/ */
14:05 FEig R Yo 78
6 309 210
14:55
15:00 | ¥2& ERHE | EBHFRE
( 210 30 30
15:50
_fn:
16:00 | FPEFE | FEHFE | FE2FE | PEFE | FEGE
8 650 307 206 309 308 210
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
E 1 [307 F g 5 307
3 2 [206 Eig 4 [308
o 2 [210 iF i3 4 (309
L E 1 [208
I E 1 [210
T E 1 [307
T E 1 [308
L E 1 [309
ArgmE 14 % Lk 3% WHE: 5%
£3- 22%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ w1 X g (401)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Bkt 054



PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
®rOFFRRRE O (402) P18 - % i R T # : 055
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw ¥ T
T bR
N AT
B 08:10 4';”5.‘37—_ j}';'i.al_ #';”c— 4';’;‘11
1 102 203 112 201
09:00
09:10 'ﬁ'ﬂl‘ ;}';’:— ;]';’IEJ— ’ﬁ’lﬂl—
2 202 117 105 104
10:00
3 105 203 102 101
, 11:00
11:10 i I e
4 103 111
12:00
= o =
13:05 | 72 s 72
5} 103 101 117
13:55
B 418 418
14:05 = =
6 201 104
14:55
15:00 i 7L
7 202
, 15:50
3 16:00 FPRWE | FEGE ffoé;t
. #104 #105 ) .
16:50 %103 %101 ELELR
e [ e [ pams | e e e | gansn | pr e | R ] paois
b5 2 [101 12 2 [117
o1z 2 1102 oo ¥ 1 |101
P 2 103 2eE [g1 [102
$o18 2 (104 Fr 72 ¥1 |103
b5 2 105 prgE  [gE1 [104
o5 2 |01 pogE  [#1 [105
12 2 1202
$o 10 2 1203
AAEEEE 16 % Lk 2% Y 254
30 20.5%
% p107& 01 » 22 p4=% 107# 06 » 29 p . ¥cpF L R R (402)

CENEE

107.01. 1

18:01:53

7 5L

F i 055




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
%ofFoElEE (403) 2094 £ T #0056
SEN R 5 8- 5 Hp = = 8w L

T bR
07:55 .
, 08:10 ERER
i 0810 |ERFE | ERFE | L I 2
1 310 310 208 217 218
09:00
0910 E 04 R
2 31 310
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 209
11:00
= , g o2y B
11:10 | 72 E g 7L
4 208 318 207
12:00
, 12:00 , )
* F 11300 _ *
13:05 3
5 207
13:55
'r #/m #/Tm
14:05 | "= "=
6 209 209
14:55
15:00 E g I
7 31
15:50
i
16:00 | PEHHE | F2HE | F2HE ELFLR
8 310 209 207 208
16:50

PP e | el | gEpone | pp e | el | geaona | pa ofi | prie | saors
i 2 |207 PR E 1 [310
Fo 2 |208 P/ g 1 209
P 2 1209 R 4 310
3 1_[a17 g p 1317
i 1|28 iy 1 |318
PR 1 [207
Py g 1 _[208
P E 1 [209

ArsmE 12% Lk 3% W 44
£ 19%
A% p107# 01 2 22 pA=3 1072 06 » 29 p o+ yopF L FE Sk (403)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

F it 056




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
k X RY (404) v B -2 iz 3rfF T #1057
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07 :25 o e
07:55 P
07 55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 -5 v g v g 4+
1 109 118 109 115
09:00
09:10 v g v g v 5
2 112 110 118
10:00
10:10 -5 g - g v 5
3 318 111 106 106
11:00
=
11:10 | "% v L
4 108 107 116
12:00
P 12:00 2 ,
®F | 13500 - L
13:05 | "% i g
5} 317 108
13:55
s ’L.%?
14:05 '
6 115
14:55
15:00 | 24 v g v g
'l 116 107 110
15:50
X
8 16:00 | "EWHE | "EHFE ﬁa%
. #109 10 .
16:50 ;‘;}08 ;ﬂog L EWE
PR | Pk | B LA Sl | kT PR | Pk | R
E 2 [106 o 1 [116 rgwE g1 [110
o 2 [107 i 2 118 4 1 115
o 2 |108 o 1 |317 4 1 |116
o 2 109 i 1 [318
s 2 1110 = i1 106
s 1 |11 regE g1 [107
o 1 |12 “EWE |81 108
S 1 [115 regE g1 [109
A AsBE 16 % L 4% W 2s5¥
£t »ns¥
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o e - X HWY (404)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Bt 057



PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ B E3E (405 LB 2 ix 7ok 058
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 y
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 7L§? ‘L%? "‘?
2 310 309 307
10:00
10:10 | “% g R AR
3 310 307 FER | 307
/ 11:00
11:10 | % _
4 210 5 AE
12:00
12:00
i 13:00 - '*
13:05 | "% v g v g [ %
5} 308 209 307 309
13:55
’ T T i
14:05 !
6 308 308 310
14:55
15:00 | % [ 4 v g
'’ 209 309 210
, 15:50
16:00 | "EHWH | H¥ NEEE | CEyE | FaE
8 210 310 () | 209 307 ()
16:50 I 5 308
i | e | paors | pe e (e | paorns | 2o | i | maois
i 2 209 CEWE 1 |307
v 2 |210 ETE I ENET
BE: 3 [307 txgE g1 [309
B 3 [308 T ENEETD
o 3 [309 I 1 [307
i 3 [310
T 1 [209
ETE 1 210
A A&E D 16 % & 3% B o454
£33t 01.5%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o ¥FF LR OF (405)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E Bt 058



PHEF2EL3EPE 1068 ER ¥ EH kL KEFA
kOB FLF O (406) 2 f-B TR B ¥k 059
SEN R 5 8- 5= iz 8w L
07:25 9
07:55 i
07:55 v
. 08:10 ERER
- 08:10 ij}';’ i#—%’ ij}%
1 309 310 308
09:00
09:10 | 24 4 ¥ 4 ¥ e
2 109 308 108 318
10:00
: e 2 i
10:10 = =
3 317 310
11:00
i 7 7
11:10 e A
4 110 110
12:00
: 12:00 : .
* ~ | i5:00 ~ *
: 4 F 4 F
13:05 = =
5 109 309
13:55
B 4 4 $ 4 $ 4 ¥
14:05 | — — =
6 308 309 310 108
14:55
15:00 | 2+ 4 ¥ 4 ¥ 4
"’ 307 10 308 09
15:50
i
16:00 | 27 HE | 24 HE ER
8 16:50 F108
) ¥109 H110 309
Ppeg | mrE | gors | pe g e | gaors | P cf | Pl | sgots
e 2 108 ApeE (1 (108
44 2 109 dywE [F1 (109
4§ 2 _[110 dpyE  [H1 (110
e 4 [308 ApHE (#1308
4 ¥ 4 1309 ApE [H1 [309
44 4 310 ApeE (g1 (310
g 1 [317
e 1 [318
mAEBE D 16 % L3 6% o 3%
g3t 254
A% p107# 01 2 22 pA=3 1072 06 » 29 p o+ KEF D FRF (406)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥R R (407) 4 P -% TR 7 #0060
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT

07:25 oy
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 e 24 i A
1 217 208 118
09:00
09:10 | 24 4 ¥ 4 ¥ 4 4
2 106 204 206 218
10:00
. e 4 ¥ e e
10:10
3 107 205 205 209
/ 11:00
11:10 i'%;’ i#—;’
4 118 204
12:00 (4
: 12:00 ; .
®F | 13500 - L
: e 4 3 e
13:05
5} 210 107 106
13:55
- i j},;, 1 j}"
14:05 | = =7
6 206 208
14:55
15:00 i'ﬁ' i;]';’
'’ 209 210
, 15:50
16:00 |2V 6% | 258%E | 258 E 25 E
8 208 106 210 209
16:50 €107
0 age | P | Eaors | #e e | P | #aois £ egE | P | paeis

4 g 2 [106 4 4 2 118
4 g 2 [107 4 4 1 |217
3 8 2 204 3 5 1 [218
4 g 2 [205 syuE g1 106
4 g 2 [206 spEE |81 |107
4 g 2 [208 EE 1 [208
4 4 2 |209 4 5 E 1 [209
4 g 2 [210 T E 1 Je10

A AR 16 % L%k 6% W 4%
£ 26%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o ¥ iR (407)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

+
~

Bl

F ¥t 060




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B kB (408) R R F #0061
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 %
07:55 il
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S
11:10 A TR | A TR
4 7 FC € 3R g P
12:00 201 201
12:00
P 11500 ~ *
13:05 S e e
5 . £ E EX AL
~ 13:55 207
14:05
6 .
14:55
15:00 e
"’ . P
, 15:50 9207
<
16:00
8
16:50
e eg | i | gaors | peorg (e | sgors | P | P | sgors
B fiL 2 1201
B fiL 2 1207
AArdaEL: 2 ¥ L3k 2% wE: o0#
£330 4%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o WKEF L R AN (408)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 E P #0061



PR 223 8P E OJ06FERY - E%E K%L
¥ RER (409) bopl-B T EE F #1062
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T

07:25 -y
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERPER
- 08:10 | A#X IR | AdF R | AA I | AHEE 7R A b TR
1 5 5 P F g P
09:00 |103 105 104 102 203
09:10 AP IR | A#HE IR A IR AP IR
2 . g £ g #E P~ F
10:00 1102 203 117 202
10:10 Sl
3 7
, 11:00 104
11:10 A AP TR
4 . g P8
12:00 117 101
e =
13:05 | &A#> 3 P Sl ES
5 . 75 8
. 13:55 1101 103
g | 14700 Zﬁ‘g 3
14:55 302
15:00 PN E oSS
7 _ 5
, 15:50 105
g | 16700 ek I R o ﬁ)g‘t
. #103 #101 .
16:50 104 H105 %ﬁi#’%
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis

3 2 [101 g [g1 101
e 2 102 EEE ¥ 1102
e 2 103 PpgE gl 103
I 2 104 PAEE  |¥1 104
B 2 105 R 1 [105
B fiL 2 1202
3 2 203
bl 2 |17

A AsBE 16 % % 0% W 2s5¥
£33 18.5%
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ IEF 55%% (409)

Eipi:

107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 062




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ FF o sk (410) - NN ) B o#ct 063
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 9
07:55 Atdladil
07:55 I
P 08:10 ERER
B og:10 | % .
1 213 206
09:00
0910 | % - & 2
2 205 205 213
10:00
10:10 i g i g -
3 218 217 204
, 11:00
11:10 | 0% y =54
4 214 208 214
12:00
. 12:00 ; ¢
P 11500 - *
13:05 i 5
5 208
13:55
s ’L;ﬁ; TL% TL%
14:05 |/
6 207 206 204
14:55
15:00 i %
7 207
, 15:50
16:00 | MFHE | FHE | THE
8 207 208 206
16:50
e rge | rae | pgors | e pfp el | sgors | e e | P | smgois
i 2 204 CEWE 1 |206
g 2 [205 " E 1 |207
g 2 206 E R 1 _|208
T 2207 4 4 1 _|213
o 1 [213 X 1 214
o] 1 214
(- 4 1 |217
(- 4 1 218
ArEBE 16 % Lk 2% W 3¥
Byt 21
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ wEF L R (410)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 063




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B R IR4E (502) Frd —¥ira iz 7 #0064
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = % Hp = 5 Hpw BT
07:25 IR
07:55 FITER
07:55
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE 0
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
=
11:10 o
4 7 5c € 3
12:00
E 12:00 2
P 13:00 - L
13:05
93 = s g o
5 aies Hr¥ HF €k
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
oA | Pl | degors | e cAk | P | degors | #p tAE | Pl | gtk
AAdEE: 0% 3%k 0% W 0¥
&3t 0%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IET L R OIRAR (502)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53

7 5L

F it 064




WHD = A LFer F 106585 - FHkE KEkE
¥ OB ke (503) g -& T RKEF 7 #1065
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 .y
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 ik d
1 101
09:00
09:10 i }
2 102 P A3
10:00
3 10:10 }lﬁl(x)i
, 11:00
11:10 Uil d H iR
4 211 i
12:00 301
12:00 ) )
®F | 13500 - L
13:05 | E2F liid HEAL | fre
5 | % 101 %3 102
. 13:55 302 301
14:05 EBAY ERR R i
6 ‘ R = 110
14:55 302 302
15:00 | E8ER |EBEe | EBFL | Fe EBAY
7 | i Py P 212 i
B 15:50 ]303 303 301 303
16:00 | BRHHF | FRHE | Ef B W | me
8 ‘ Q 301 110 302 303
1650 | g R W
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
B2 2 [101 Bl 1 |301
e PEE B E 1 |302
A 2 110 BB 1 |303
e 1 211 3 Y 3 [301
A2 1 212 F A 3 [302
A WE |81 |101 Y 3 (303
R oW g1 |102
R EEREN
A AsBE 16 % A 1% W o4s5¥
£33t 01.5%

AZpl07& 01 7 22 p4=3 1072 06 » 29 p o
Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

SO
Bt 065

(503)



PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ OB ORE®R (504) 2003 FF T #1006
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 _
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10 Vi d i
1 201 213
09:00
09:10
2 5 iE 3
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 Frcg4F | 205
, 11:00
11:10 , R
4 = 5 € 4F 202
12:00
~ = =«
3:0 Uil iy iy
5 | 10700 202 214 202
13:55
N e ¥ g
14:05 -
6 205 201
14:55
15:00 Uiy il 2§
'l 201 205 205
, 15:50
16:00 i e | ey
8 202 201 205
16:50
P | Pl | Faona | PP o | Pk | Faois | £ o | Pk | B
Ty 1 201 Bl 1 |214
o 1 |202 BN E 1 [201
v 3 1 205 BUH 1202
FI/% ¢ 1 205 B ¥ 1 [205
B 5 201
B 5 202
B 2 205
B 1 |213
A AspEL: (2% £#%: 0% W 3%
&£ 15 %
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IET L pRES (504)

Erd op dp 107.01.1 18:01:53 %

Bl

F it 066




S 22 LAaa’ S 1068ER S - FPkE KiFki
® ik (505) R - TR T ¥ 067
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 -
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 R
B 08:10 E g
1 R Ty
09:00 306
09:10 ) £ R
2 5 g | 203
10:00
: e
g | VY 117
/ 11:00
11:10 g 2R
4 204 %3
12:00 304
R R -
13:05 | & ik d BB | EBRAR | EBAEY
5 , 11 204 %41 e L
- 13799 305 304 305
14:05 | E2ER HEig e | EBRE | R
6 ' %3 i e 204
L4:355 130 306 306
15:00 | & EBRY il
" 20 1 203
) 15:50 304
16:00 | BLHWHE | BXHE | B HE | BLHE | Lo E
8 20 203 304 305 306
16:50
0 age | P | Eaors | #e e | P | #aois #p i | Pl | s
£ g 1 [203 B o 1 [306
g 1 204 5 3 304
i 2 [203 E 08 3 305
ik 2 [204 Y 3 306
iRk 1 |203
B E 1 (204
R oW 1 304
Bt oW 1 305
A AsmEL 16 F {3 1% W 5%
g 22%
% p107& 01 » 22 p4=3 107& 06 * 29 p 1+ wiw s Pk (505)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

F i 007




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
O HRER (506) R -% EREF Bt 068
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w ¥ T
07 :25 -y
07:55 FrpER
07 :55 .
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 R ) X
2 103 7 g g | 107
10:00
10:10 Ui Ui
3 104 103
, 11:00
11:10 i
A 104
12:00
P 12:00 2 ,
P 13:00 - '*
5} 107 106 108 215
13:55
’ Ui Uil
14:05
6 108 105
14:55
15:00 | FEX il ikl il il
'l 105 106 109 109 216
, 15:50
g | 16:00 ﬁ)? B # g&)éﬂ#% @TQB)#%
: L #2106
16:50 fﬁ;{ﬁ}ﬁl 107 105 109
g | mie [ #aors | et [ e [ Egors | e ci | B gEaois
B 2 [103 A 1 1 |216
Bt 2 [104 FeWE  |E1 103
B 2 [105 gewE  [®1 [104
AR 2 |106 BOWE |81 |105
Uik d 2 107 iRk g1 |106
Bt 2 [108 FeWE  |E1 107
B 2 [109 mewE |1 [108
BR 1 [215 BFOWE |81 |109
AAadpEL: 0% i 16% WHE: 5%
£33 19.5%
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . ¥fF L HREE (506)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 068




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
% i 2h3 (507 B ¥ -4 = Hfr F #5069
8 = 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 —_y
07:55 i
07:55 -
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 | X
2 207
10:00
10:10 Vi
3 206
, 11:00
11:10 | #EY il
4 209 209
12:00
12:00
i 13:00 - '*
13:05 | ER iy
5} 206 210
13:55
K 1 7l
14:05
6 210 208
14:55
15:00 | EX ikl
'l 208 207
, 15:50
16:00
8
16:50
PP i | Pl | gaois | 20 c | P | gaois | P L | Pl | paots
B 1 2 [206
Y 2 [207
B 2 [208
Bt 2 [209
1 2 [210
AAdEE: 0% 3%k 10% wE: 0%
£33t 10%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o S g LM -] (507)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Bt 069



WHT 2 A LS s B 1065 &R % - SHkE Kk
K O HARE (508) 104 3 ¢7 F < 1 070
EEN R 5 ¥ - 5 # = 5 #p = i 5 Hp T

0T E BrrE
07:55
' 08:10 ERER
1 110 110 115
09:00
09:10
2 5 ~iE 3
10:00
| o) I/ §
10:10
3 105 104
11:00
i 1
11:10 & 2
A 104
12:00
B =
N b
13:05 | &= > 32
5 104 113
13:55
s
3o 70 FRRE ;|
14:05 | &= > 2=
6 111 116
14:55
( 114 105 112
15:50
= 2 . ) s
16:00 R By
8 110 (i
16:50 w12 % 104
o ef | Pl | maots | £ off | Pl | i | £ ofE | Pl | saois
M 2 [104 T 1 [116
v 2 [105 P EgE |81 |10
T 2 [110 vugk gl 105
I 1|1 vugE (gl |10
M 1 112 S/ g 1 |10
3 1 |13
T 1 |14
I 1 |115
ANGBE T 12% L3k 1% W 15%
E3H 1 145%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ kP BAVE (508)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F e 070




FEF 2 LB’ g 1068FR S - FP%E KT
¥ fF o &3te (509) 304 3 ¢7 B 071
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
0T #rRD
o R,
B 08:10 E 02
1 e
09:00 304
09:10 0"
2 P2 5 iE 3
10:00 309
10:10 F T | I/ g
3 32 304
11:00 304
= v
11:10 0
A o
12:00 303
S = 1300 = i
l3:05 | E8 &Y | E8 R EQET | EQ R
H 12 2 RE Sl § 32 12
. 1355 1301 301 303 30
6 A | e
143955 303 304
15:00 E0g R E
"’ 21 21
B 15:50 302 301
500 FERE | HEEE | FERE | RN
8 302 303 304 301
16:50
PR AL | Pl | gaoias | PP g | Pl | gaeis | PR r4 | Pk | g
o 3 [301 51/ & 1 [304
b 3 [302
W 3 [303
o 3 [304
T 1 [301
Ty 1 [302
KR 1 [303
T 1 [304
AR 12 % ik 3% wE: 4%
£33 19%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o HEF D ABATR (509)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Fa: 071



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ 7oz (510) 2R B NS i 78072
& = PR 5 8- L) = 8w 8T
i R
07:55
' 08:10 ERERE
B 08:10 FET | H L b1
1 P72 118 108
09:00 305
. L 1w
09:10 > =
2 109 5 LR R
10:00
. 12 3o 1 3o 12
10:10 = = =
3 102 101 117
11:00
i 1
11:10 s 32
4 101
12:00
N R = &
b 10
13:05 » 2=
5} 102
13:55
14:05 |22 E* | 22)E ol
6 | g1 ] 109
L4255 1306 306
15:00 | E2 R | #1 Eig R YR
7 | g1 108 s | gl
B 15:50 1305 305 306
: PG | R | e LR
16:00
8 ‘ ) 306 305 QF%Q)
Poeg | e | maors | #e e | | maors | e o | P | paons
3 2 |101 “mE |E1 108
3 70 2 [102 ropg (g1 [109
P 2 [108 T 1 [305
e 2 [109 T 1 [3086
3 3 [305
1 3 [306
FogE g1 |10
R E | E 1 |102
A AR 16 % L%k 0% WHE: 4%
£33 20%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ ¥EF L R (510)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Fa: 072



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ BF oL 3 P (511) LR N 78073
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 3 ¢
07:55 FEER
07:55
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE 0
10:00
10:10
3 7 e 3%
11:00
i
11:10 o
4 75T € 3
12:00
. 12:00 .
*F | 1500 ~ *
L 10
13:05 > o=
5 205
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 | £ ¥ I
"’ 205 205
15:50
Z _%fj:
16:00 ! ‘
8 205 (#)
16:50 DLk
Pp gk [ [ paors | e pf [ e | maons | e pf | P | mgois
R 1 |205
3 78 2 [205
Py E |81 205
A AsmELD 2 ¥ L 1% WHE: 05%
£37 0 35%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o E A s (b11)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

Fc: 073




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ g ogEangE (512) P BN S i 7ok 074
g & | g’ A3y - 2= 5= A LR
07:25 "y
07:55 FrpER
07:55 v
. 08:10 ERPERE
08:10 I
1 209
09:00
2 202 209 s g | 208
10:00
. T e b g
10:10 > 32 2 > 3=
3 210 202 201
11:00
i 1
11:10 b IL
4 207
12:00
. 12:00 , ]
P 15500 - '*
) 3o 12 o 1 3o 12
13:05 = = =
5} 208 206 207
13:55
T
W 1w
14:05 | = *=
6 202
14:55
1500 ?"’/:. i""l' = ‘E:yid"' i"i —N
'’ 201 206 201 210
15:50
—i 2 N 2 ~
16:00 | EE S
8 201 (i) 202 (i)
16:50 | ponjg g
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
g 1 |201 o 5 [210
I 1 [202 P E |1 201
) 2 |201 REaE |1 202
o 5 [202
) 5 |206
) 5 |207
e 2 208
B 2 1209
A AR 16 % L%k 0% wWE: 1¥
£ 1T7H
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . ¥cpF - gpAtiE (512)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F#c: 074




¥l [F] i%n—'vr"g,@»“’ g 1068+ B % - St WEF Sk
¥ 7 ofeizis (513) PN BN S S B ¥ 075
& =% 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 —_y
07:55 i
07:55
' 08:10 R
08:10 312 ] ]
1 204 203 103
09:00
L
09:10 =
2 204
10:00
) e 10 312
10:10 = =
3 107 107
11:00
i 1 1
4 106 217
12:00
3 12:00 )
= | 135:00 - i
b e
13:05 | 2= > =
H 218 203
13:55
T
. b 10 £ 3
14:05 = z
6 103 203
14:55
15:00 | 2 e
'’ 106 204
15:50
x
. LR S FREGE | H3
16:00 : .
8 . < 107 204 C#)
16:50 | g903 %106 oy
PR | Pk | B R | Pl | BRLs PR | Pk | R
o 1 203 o 2 |218
B 1 |204 Pk g1 103
e 2 [103 My E |81 106
P 2 [106 wmyE (g1 107
o 2 [107 Wy R |81 203
o) 2 |203 WgE |81 204
e 2 [204
3 1T 2 217
A AsBE 16 % % 0% W 2s5¥
£33 18.5%
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . ¥fF L Rzl (513)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

Fac: 075




] > = 2 £ X YIRS +
FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
E - Y = (h14) 1083 ¢ T o#c 076
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07:25 ¥ e
07:55 Fpr
07:55
. 08:10 FREE
- | 08:10 gz"\?:’%* 23\‘?:’7}}_ %3&.“’&’4*
09:00 107 105 101
SR B oS REAE
5 09:10 ¢ s 2 ¢
10:00 106 108
. IT/3k € AN e ANEW": F 3
10:10
3 108 ¢ ¢
) 11:00 104 105
T
11:10
1 .
12:
. 12:00 , .
®F | 13500 - L
13:05 | &3&i NRBA | SRR | X B
5} £ ¢ ¢ £
- 13555 1110 108 107 104
14:05
6 .
14:55
- 15:00 ’ggxl:”i’#i g“'xl;’?#* ’%}5\1;’5\’7}}_
) 1550 1101 106 110
T
16:00
8
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
Y 2 1101
A=Y 2 1104
ENEY 2 105
=Y 2 1106
Y 2 1107
A=Y 2 1108
o5 2 110
FL/i% ¢ 1 [108
A AspEL: (2% £ 3% W 0%
&3+ 5%
* £ 9107& 01 » 22 p4=% 107 06 * 29 p S L Y = (514)
B4 p o 107.01.1 18:01:54 E 7 # 076




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥% fF: M4 (515) DR -FR L 78077
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw 8T
07:25 9
07:55 et
07:55
' 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 )
10:00
10:10
3 75 € 3%
11:00
T
11:10 e
4 Frc g 3F
12:00
12:00
P 11500 - *
B EEIE 22\37&, g\*\l’f’ﬁi
_ 13:55 1209 210
5 14:05 %}%"@7}}‘
14:55 209
15:00 oA RA
7 . £
15:50 9210
i
16:00
3
16:50
Ppeg | mrE | gors | pe g e | gaors | P cf | Pl | sgots
B 2 209
o 2 1210
ArsmE 2¥ Lk 2% wE: 0¥
L 2L 4»;&;
v F
A4 p 107 01 » 22 p4=3 1074 06 » 29 p 2t Fopr o g4 (515)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E B 077



S
P

- 107.01.1 18:01:54

Z\' %)fu .

F#c: 078

FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ 7 odwE (516) 303 % ¢ T o 078
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
o7 wpr
07 :55 -
. 08:10 ERPERE
- 08:10 IR AL
1 Bk
09:00 304
09:10 =R
2 YAk $ i
10:00 918
: I1/% ¢
10:10
3 303 5 AiE 3
11:00
i ~
11:10 ik AL g 3
4 ik 5 A i
12: 304
R 12:00 )
- 13:00 - L
: IS AE E R
R ETY AR I Pre
. 13:55 | 306 317
: IR AL TR AL IR AL
g | 1470 gy paN £ NS £
14:55 303 304 303
: IR AL IR AL IR AE
o ELALLH o i B i
B 15550 1306 306 303
16:00
8
16:50
e oAl | Pl | degors | e cAk | P | degors | #p LA | Bl | gtk
ST/ € 1 [303
E 2R 1 [317
g R 1 318
AAdaEL: 12% L3k 2% wE: o0#
g3 14 %
107# 01 » 22 p4=% 107# 06 » 29 p . IEF L BHrEE (516)




FERP 2203578 [068ERF - Fd  KiFiki
¥ O TR (517) DR P e Pk 079
= R 5 # - 5= 5= e 57

07:25 % ¢
07:55 il
07:55
' 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 FAER
10:00
10:10
3 7 e 3% S AEB
11:00
g
11:10
4 f‘?ﬁig?ﬂ; 5 LE B
12:00
3 12:00
= | 135:00 = *
N g bl
13:05 s PR
5 3HZHE | FFER | €
13:55 201
T
g | 14703 gi\ﬁ‘”’* ;}3"’%‘:7’4
14:55 201 202
- | 15700 %\g‘?‘i
15:50 209
x
16:00 | £&F B
8 201 (¥) 202 (i)
16:50 | 2>ayfs SR
oo | i [ maors | e oi [P [ maors | pe of | o | mpons

N 2 |201
DS 2 1202
oA gt i 1 201
o H1 202

A AsmEL: 0#F 3% 6% WHE: 14
g3 5
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ Eog L *fﬁ‘% (b17)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E g 079



34

FeF?P 22 L5 g 1068FR% - BEPFE: REFHKL
¥ o Eweie (518) 302w 7 #c - 080
&= R L 5= D= e L
07:25 —_y
07:55 i
07:55
, 08:10 R
- 08:10 o R EA RkAbg | A
1 g B B
09:00 113 305 302
AR AE I N AL
o [V771° i s | ma
10:00 305 305
: MRALE | FT/& ¢ AW § S
10:10
3 g | 302 ¢
B 11:00 302 116
4 11:10 gg&ﬁﬁ* gr—'\"’h’% %\3\—"54*
12:00 111 114 115
12:00
P 15500 - i
. ;;L,qu‘rﬂg
13:05 o e m ,
5 SEZE | FFER |G
13:55 301
T
. TN AR TN AR
5 14:05 .%E?;‘é;g E%ng
L4255 1301 301
: e T AL
- 15.00 P ¢ ﬁ%&g
, 15:50 112 302
T
16:00
8
16:50

PP ef | PE | maore | £8 o | P | waors | £0 o | Bk | gaois

I/ & 1 [302

mAsE 124 A3 4% WHE: 0%
F3 164
# p107& 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p i+ yegw o Eege  (518)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Bt 080




R A LB 8 1065 ER Y- SR KiTgi
¥ FF ?J%i& (519) DR - E K 7 #0081
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
07:25 oy
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
- L | o8 ;}5\—%5?7}& géx_e:w;f_ %}5\_%?7;}_ ga\_ﬁw
09:00 203 207 109 208
5 09:10 g%';i’?}i 'g?\_;:mi
10:00 118 207
q | 10710 %}?\ﬁ??}i
, 11:00 103
- 4 11:10 gg\—':’:’ﬁi 23\?—5’7}—*‘ ’gg\—,ﬁ’ﬁ*
12:00 102 205 206
12:00
*F | 1500 - L
. 13:05 g%jﬁi ’ga\jai ’g‘%léi’ﬁ}_
. 133255 | 117 208 205
’ 14:05 gsw%r}i g’—\vkw gf—&—%i?iri
L4255 1109 204 203
- 15:00 ggxéi’ﬁi ’ggx-ﬁi’%i gg\—,’i’ﬁi ’%}B&-ﬁi’ﬁ_
B 15:50 904 103 206 102
16:00 | BE& ‘ i ‘ igia ‘
8 203 (#) 205 () | 204 (&)
16:50 [ 2= g 22N EHIEES &
e e | gaors | pe e | i | gaems | 2 pg | B | B
2 2 (102 o 2 1208
~ 2 103 BNEY 1 117
2 2 1109 PN 1 |118
By 2 203 2l (g1 [203
> 2 204 2 (g1 [on4
e 2 1205 o i B1 205
BNy 2 206
PR 2 1207
ANEHE D 16 ¥ L 4% W 15%
£ 215%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ PFF ?J%é; (519)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Fo# o 081



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
KO EEE (520) A ek T i 082
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 oy
07:55 P
07 :55 .
. 08:10 ERPERE
08:10
1
09:00
o 09:10 ’ggx,i’?ri
10:00 917
10:10
3 7 e € 3%
11:00
=
11:10 L A A
4 7 FC € 3R £
12:00 9218
12:00
i 13:00 - L
13:05 e n
2 13:55 R 6
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
N 1 |217
o 1 |218
AR 2F 3% 0% wWHE: 0%
g3 2%
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o YopF . R BB (520)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Fo#k 082



5 E-B T

(601)

FFL

P

S

b Aot At Aot At Aot At
: T T T w W
o Boo B0 B BB B B ¥ B B Boo W
\ﬂ_ﬂ.m A ‘Sﬂ.m a1y iﬂ.% i a_ﬂ.m e ‘:H.m e ‘:ﬂ.m e
" e et et et il et et
2 I T I I I
] B B B o B B o B B oo B 8o BB oo B
HE D HEHE AT HE QAT | HE AT YRR AR S
| E et o4 * ot o4
\
: N3 N N4 N
s [ 2| T Booo BB B o B oo B
Wmmyw u(mmﬁw inw” a_mn a_mnm ﬁnw /J \:B:% A._E: a_mn% ﬁnw
y e
= %
A A
| e e Aot e Aot Ao
N4 N N4 N N N-d
= Eee e o ped pd pcd
" oo B o B B B BB oo W B o W
a_ﬂ.m e ‘ﬁ_ﬂ.w gy \ﬂ_ﬂ.m ey ﬁﬂ.% i \:H.w A a_ﬂ.u e
O IO O -} o o O o O S O ool o 1o 0o I o O o O
mm Al OO — — (@) — o — (@) — [k (o) S 1o [l T} (@) Lo (@) LO
.%r b~ D=~ O 0 [op) o O o — AN JAum] v ™ < <t [Ie RN Te] © ©
[eNeo] [l (@) (@) (@} — — — - == — — — - — —
W — &\ n) U LO © D~ c'e)
b -y H T n H

s

b

==Y

=

e

|

e

imm oo~
—l| | ] —

& —| —| —| —

=

b

G . . N, N

o | B 8| B B

i
| | A= A

£

+

F

mWW — || |O|=-|0|D|D
[e=] fen) fen) Jeo) Jeo ) Jen ) Jen ) R
— ]| | —

W

.MM | [ —| [ =]~ =] —

s

b

= ., ., N N ., ., N, N

R S R R S e R TS

A HE| HET| M| | A A AT AT

8 ¥

B

16 % 3

AT

o
2

B

Ak
Pt 084

Fob

% pl07& 01 % 22 p4=3 1072 06 » 29 p o

Eipi:

7 5L

107.01.1 18:01:54



R ~ > EL = pa e X + A BX -+
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_r%fé’»ﬁ %f 106?"}&'}"— ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
O 3Igm 0 (602) % % T REF F it 085
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 -
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERER
] 0810 | 247 3 i 3 i 3 jie
1 201 205 108 110
09:00 | % sz iy | kg | KR
F F F F
09:10
2 . 201 205 108 110
10:00 | %% imkz | FRz | 2R3
10:10
3 ‘ 109 107
. 11:00 E Y
11:10 3 ji * ji
4 | 109 107
12: FMRE | FMKE
5 =z | 12:00 : .
13:00 ~ *
. N EY i *
5 . . 106 202 203
~ 13755 Poppunz | K3 | 3K 3 ERE
L1505 3 i % i % i % jiv
6 ‘ 106 202 204 203
1459 ik | FEE | EFRE | FRE
15:00 ol
[ 15:50 e
« * RE
16:00
8
16:50
Br gk [ i | siors | pe rf | ek | g | pe pf | P | Bpons
Pkt 1 [105 i 2 [203
% e 2 106 ey 2 [204
Fy™ 2 [107 By 2 [205
ey 2 [108
Y 2 [109
Y 2 (110
i 2 201
ey 2 [202
ArsBE 18 % Lk 2% wE: 0¥
£33 20%
# p107& 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p i+ SN (602)

*
Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 085




B > = — pa LA X + ) 2 -~ +
R 2L R 1068EER Y- EHEHE KEFLE
wopFom g (603) AFR-THREL T 086
¥ =X PR 5 #p - 5= D= e 5 ¥ T
07:25 .
07:55 il
0755 =
P 08:10 ERPE
08:10 | =FTH
1 , 318
09:00 | opgmapz
R ETEY SR TLEEER
. 318 318
10700 | opgrapes T Gkt
SR
10:10
3 = g 48 SRR |y,
11:00 e
> F& "%k F =
11 10 s— & = pe 4 LEPH
4 ) f"'l}’tgjﬂ; g TeE g 317
12 SFR o3 =
5 2z | 12:00 , ”
13:00 ~ +
. ks FRAPFRE | TALFRE
) 1355 |2 317 218
- SFEre¥cE - Frreric | FRreiEs
14:05
6
14:55
15:00
7
15:50
Z
16:00
8
16:50
PP o | PR | Eaois | PR | PR | Eaoie | £ 0E | PR | Baois
gD > [317
4 o [318
73 1 |217
7 1 [218
7 1 |317
7 1 |318
A AsmEL: 2#F &%k 4% W 0%
&3 6 %
*~4 p107& 01 » 22 p4=32 107& 06 * 29 p 2 E gL A (603)
g4 p Hp ot 107.01.1 18:01:54 R 7 o#c 086



~
=5

Zp 8 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

) s >, 3 = £ A — >g = Rl N §
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_er &0 é‘? 106%}4—:’: B % = ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
ko ofFgEn (604) &AL T P A 1 087
N Y- EETE 5P = Ede A
07:25 el
07:55 el
07:55 5
' 08:10 EREE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
L0:10 e e
3 oo 208 207
P : ERRKE AR ERE
11:10 ERTE LF:d EREE oS
4 s 208 207
: d AR KT AR
I 12:00 - ¢
~ | 13:00 _ *
13:05 L R SR
5} 1355 210 206 209
_ AR RE 2EPREER 2 EPHEE
14:05 e Na Lt 2w
6 Liiss 210 206 209
‘ SEPHERE | dEparg | dEparg
15:00
"’
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
g | Pl | e | PR g | PR | sRgors | PR Lf | PR | oIS
4 2 |206
4 2 207
4 f 2 1208
4 2 209
4 2 210
A AspEL . 0 F L& 10% W 0%
£33 10%
% p107# 01 » 22 p4=3 107 06 » 29 p R®Em o w2 (604)




R S > - pa e X + z_ 4 BX -+
FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ oz (605) - EREE Bt 088
EER 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 @ pg
07:55 FEER
07:55 -
. 08:10 EREE
B . 0g:10 | FEEME" [ PEBE"
. 312 311
09:00 | mysyss | armsnz
) 0g:10 | FEFEE" | PEpR?
. 312 311
L0°00 | mypwvns | arosse
2L E s w 2L g * LEBRE
1010 # Ty 1
8 11:00 316 315 312
= ' AFF 7 w2 2F% "% g RERY &Rz
11:10 | #¥pR" Ry ey
4 19 316 315 312
' AP ¥ OF T "o¥ % AEdy i
I 12:00 : .
13:00 ~ *
13:05 S
N P ol
- I g
«»_u 8 2L B
6 1 4 . 05 :F-ﬁ}\’g )ﬁi’;? ¥ ﬂ?‘b&ﬁ%?
. 311 312
14:55 I REF Y &E
1500 | FEFEET | FEBRT PR
7 15:50 |31 316 315
. AERy sz | 53 %3 AFEs %%
g | 16700 Pr e
. 316 315
16:50 WFFT ¥E AFES $cE
FE A | Pl | gors | ErrHE | Pl | B AP ri | Pk | Byors
i 1 [315
S 1 [316
FEBRE 3 |311
FEBR 3 [312
Ty 3 [315
FEBR 3 316
B ¥ e 2 |311
B s 2 [312
A A&E D 16 % &%k 0% L 2%
£ 18%
*~4 p107& 01 » 22 p4=32 107& 06 * 29 p 2 POFF L LR QR (605)
g4 p Hp ot 107.01.1 18:01:54 R P 088




o

| 4

‘.

10658 & & % =

TEs

O 3

T 2 g

¥ R X :?-; (606) 2113w 7 #1089
& =X E 5 Hp - % Hp = 5 Hp= i e 87
07:25 -
07:55 i
07:55 -
. 08:10 ERER
— || 080 PR | Fas
) 211 102
0900 W;‘”?sﬂ]?’(i ”-’ﬁ:li:?{n
09:10 FEBE | FRpith
2 10:00 211 102
€9 RyfyRz RERYRZ
21 g AT 3 >
10:10 L - % fl/itg
3 216 211
11:00 e , .
. AR 3 €9)
11:10 Fh s
4 19 216
) REd¥&z
d oz 12:00 . .
13:00 - L
1305 B R
o 13:55 212 101
- WE’?’? )3 , REFYy &z
14:05 R AREr R T B
6 14:55 212 215 101
Ry #3 Ry #y %z PRy
1500 | FEBEE | R | Pl | PEsms | PR
7 15:50 |25 216 212 215 211
P AFE 3 %% Rydyxz Ry yxz RyfyRz RERYKRZ
16:00 ey PP PP Pren
8 16:50 215 216 212 211
AFE 7 %% BERYy &z RERY &z REF Y&z
P L i | PRSI PR | P | BRI AP | Pl | Bk
S 1 [211 S/ § 1 |211
B 1 [212 72 2 [101
i 1 215 ik 2 102
e 1 216
B 31 3 211
s 3 |212
2L B s 3 215
B 3 |216
AAsmEL D 12 % L&k 5% W 4%
£ 21 %
A3 p107& 01 » 22 p4=2 107& 06 2 29 p o ¥pF o fack (606)
g4 pd o 107.01.1 18:01:54 E 7 o#c 089




) s >, 3 = £ A — >g = Rl N §
}OFF A (607) Tl pAEL T # : 090
S N A8 - A4 - 5 2= T EETES
07:25 —
07:55 3 f pr T
07:55 .
. 08:10 R PR
08:10 A S
1 . 103
0900 T %%
09:10 )
2 10:00 103
' T udeE
10:10
3 100 {7 FT ¢ ¥
E: ()
11:10 -
4 . 75T € 37
2 (1)
PR 12:00 ; -
- 13:00 -+ ik
13:05 TR
0 13:55 104
’ 14:05 FaRERES | E B
. 104 112
L4700 AR 1 SF R ra¥c % =
15:00 PE B
7 15:50 112
= I
16:00 | FTHF
8 16:50 | L2
‘ 3F R Y3 =
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
i 1 112
Bt 2 |103
7t 2 |104
A AR 2F L%k 6% WH: 1%
3 9%
% pl07& 01 % 22 p4=3 1072 06 » 29 p o bR 43 Ar (607)
Er & p# o 107.01.1 18:01:54 7B 78 090




) Y E - p LA EY + - +
FFEF2ZLEEYE O J6EEARE Y- B %E: KEFFEE
®x O omai (608) T e & TR B 091
¥ =X R L 5= D= e 5 ¥ T
T hrEE
L EswT
- 08:10 | Epsities TP HRE | T | o E ik
1 ' S et PR t3ct - | PR edcE -
. %301 #305 #307 116
09:00 | w30 ¥ 306 ¥ 308 SF % s =
09:10 | Erfi#s FRpEG | FRps | 3 ik
o SF R Fa g - e ascs - | PR ek -
Lo:00 | 30 #305 #307 116
' ¥ 302 5 306 H 308 FE s =
, TR
3 1010 | spgmuses-
. 303
TP
4 L1210 | gpgsages -
. #303
L2 ¥ 304
s oz 12:00 o .
13:00 *
13:05 B B
2 13:55 Hi
. ST s E =
. FRfEMs | 3 F B
6 L4205 | apgrsgez-
. 309 115
L4755 | 10 BFE ¥k -
. FRPRE | 2B By
7 15500 | 3pgsaycs -
15:50 | #309 115 11
B ¥ 310 T PR s s =
16:00 Bl P ey
8 16:50 116 115 111
‘ SFEreycEs | PRy | PRk -
PP ef | PE | maore | £8 o | P | waors | £0 o | Bk | gaois
i 1 |1 =20 2 [306
i 1 115 Fa g2 [307
el 1 [116 7 g2 1308
F #£2 (301 7 #£2 309
= 92 [302 F 2 310
7 B2 (303
T ¥ 2 (304
B g2 305
mAE D 16 % L% 0% % 3%
£ 19%
~% p107# 01 #» 22 p4=3 107 06 » 29 p 2 ¥pw o maa (608)
ErZop 4t 107.01.1 18:01:54 ZHL 7 o#c 091




) Y E - p LA EY + - +
FRIF 23038 1068EEEF - EH%E KEFLE
¥ FF L Bk E (609) - B T EF P o#c 092
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 -
07:55 P
07:55 -
. 08:10 ERpER
B : 4 4 4 E Y
1 0810 | Figmpsnz Twkwsrs | Lakmgs
. #302 306 308 317
09:00 | g3 ¥ 305 5307 Lo ERRE
4 4 4 LN
o | 09710 1= S Frvrnr | Freess
1000 | =302 306 #308 317
' 301 %305 ¥307 LwEIRE
. -} it s s
3 1O10 | fgmses:
L1:00 | w30 113 318
B ‘ 303 LwENR: | AwEEK:
‘ 4 e s e
11:10 LFEwsez:
4 Lo #304 113 318
’ ¥303 doFER R iR ENR R
d oz 12:00 p ;
13:00 - L
13:05 I I
5} 1355 112 114
— FoFEERE R EMRE
+ Y B S Y
g | 1108 | Tk
1455 | 30 111 112 114
309 LR | AwEaR: | RowEeK:
. 4 et s
7 | 12700 1= S
L5:50 | #310 111
B 309 L ERE
16:00
8
16:50
PP ef | PE | maore | £8 o | P | waors | £0 o | Bk | gaois
Py 1 [112 4 2 304 #d 1 [112
% i 1 [113 4 g9 (305 R 1 |113
Py 1 [114 4 2 (306 4 1 |114
s 1 [317 4 g2 [307 4 1 |317
3 1 [318 4 2 [308 #d 1 |318
4 9 301 4 92 (309
4 2 [302 4 #2 (310
4 g2 (303 4 1 |111
A AsBE 16 % %k 2% W 0%
£ 18%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ IET L Bk F (609)
B L opdp o 107.01.1 18:01:54 * B Fo#c: 092




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
® FF o3 (70D WY -y ek Bt 093
& = PR 5 #p - 5 8- 5 Hp = e LR
07:25 »
07:55 i
07:55
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
i
11:10 o
4 7 5c € 3
12:00
RN =«
13:05
5
13:55
T i 36 38 5 P i
g | 14705 P
14:55 21
o | 1500 P
15:50 el
Z
16:00 ED'WE | RWHE | BYHE
8 217 217 217
16:50
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis
L8 3 [217
it o [a17
A AspEL . o ¥ £#%: 0% W 3%
&3 5%
A% pl107& 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o+ WEF AR (701)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 093




RS AL s 8 1068 R Y - SPkE KR
F
k I HER (702) 318 4 7 o#c - 094
& =% 2= 5 #p - 5 #p = 5 ¥ = F¥w ¥ T
e BT
RN el
B 08:10 iy 5
1 309 309
09:00
09:10
2
10:00
: IT/3¥ € 8
10:10
3 318 302
11:00
g
11:10
4 .
12:00
: 12:00 ) .
P 1300 - L
: i) Bk
13:05
5} 302 JET ¥ F
13:55 318
T
14:05 -gfié‘@f"’ —g-?;é_k g;ﬁ?ﬁq%ﬁf %Ié—@f“ -EFIE"@?”’
6 ‘ Wi | M | gy B P
143255 1318 318 318 318
15:00 | ¥HES | BHEH | FTIERE | LHEH | HHER
7 . Wi | i | oY i P
B 15:50 1318 318 318 318
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 318 318 318 318 318
16:50
o ea | e | o | #e e (e | gaore | #e e | pa | Bmaois
1/ € 1 [318
i ik 1 [318
I 4 [318
%2 4 [318
Ly g 5 |[318
e 2 [318
e 2 302
W 2 309
A AspEL: (2% L 4% W 5%
£33t 22%
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ HEF : f;fg?@ (702)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

Fdic: 094




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
w OFFLFEE (703) 218 fF P % 095
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w ¥ T

e BT
R R
- 08:10
1
09:00
09:10
2 .
10:00 ()
: i IT/¥ ¢
10:10
3 210 218
11:00
g
11:10 |85 W
4 205 210
12:00
- 12:00 ; ;
P 1300 - L
. %ﬁ g @f""gf“ﬂi
13:05
5 , 205 #
~ 13:55 218
La:05 | REEEEE | LopiEs | %O LEEE | LTiEH
6 ‘ S i i Wi | MR
14:55 218 218 218 218
15:00 %1?%@1%4% giﬁ@é‘ -EFIE'\@.@ giﬁ@f” _?;:’,I’é‘@'gﬁv
7 . ok B e R a2 s | Al 2
B 15:50 218 218 218 218
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 218 218 218 218 218
16:50
e [ m [ masrs | #e rg i | mass | #e ed | P | smgors

FL/i ¢ 1 218
2B 4 218
2 4 1218
LW E 5 |218
i 1 [218
Ly 2 |218
K 2 205
W 2 |210

A AspEL: (2% £ 5% W 5%
£ 20%
£ p107& 01 » 22 p 422 1072 06 » 29 p wpw o WwEz (703)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 095




PFHRA2EZL3%?E 1068 R % B¥%E WKL
O OEE X (704) SLT4FF 7 8t 096
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 @ ¢
07:55 el
07:55 <.
. 08:10 ERER
) 08:10 (i
1 313
09:00
09 10 ’Eg’s‘ fﬁ'; ﬂ?ﬁ';
2 315 312 316
10:00
. FI/ik € | MY
10:10
3 317 315
11:00
S
11:10 W
4 311
12:00
B R <
13:05 | 7 Ly (i (e S
5} 314 313 3¥ T E 310 iy
13:55 317
N # T
) 5 5y
14:05 = =
6 310 316
14:55
15:00 ’Eg’s‘ 4?%’75_ 4?%"%‘
( 312 311 314
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
PR | Pk | B R | Pl | BRLs PR | Pk | R
L/ § 1 [317 W 2 |316
iR ik 1 [317
Ik 2 310
W 2 [311
W 2 [312
W 2 [313
Ik 2 [314
W 2 [315
A AspEL: 14 ¥ £ 3% W 0%
£33 17 H
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o ¥R L EH R (704)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 096




PR A LFaYE (068 ER Y- BHad KiTai
O oaxgpd (705) Vg F #1097
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07 25 &
P 08 30 Ay
B 08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
: I1/% ¢
10:10
3 117
11:00
T
11:10
4 |
12:00
5 12:00 .
P 11500 - L
. T
13:05 2
5 117
13:55
N 14:05 | RREEwE | LogiEd | LMER | LHER | LRER
6 ‘ ity B B e TR S
14:955 117 117 117 117
15:00 %ﬁg%ﬁéw’% LIS | HiEd | HIEH | HIEEH
7 . thy i i BT | MR R
. 15750 117 117 117 117
16:00 | B¥'HE | 2y E | 20FE | B2V E | B0
8 eiso 117 117 117 117 117
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
FI/% ¢ 1 |17
&35 4 117
£ 4 117
B 2 117
LK 1 117
AR 12 3% 0% wE:D 5%
E3 L 1TH
Zp107& 01 » 22 p 423 107 06 * 29 p o+ ¥pF L ngp T (705)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

F i 097




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ o nwE (706) By -& TR B o#c 098
& = R 5 8- L) = 8w E87

07:25 ¥
07:55 il
07:55 i
, 08:10 ERER
) 08:10 | W7 R
1 101 107
09:00
2 103 307
10:00
. 0y My ¥y
10:10 | ™ 2 LS
3 106 105 306
11:00
i — —
11:10 | MY X 5
4 307 101 102
12:00
. 12:00 ; ”
P 15500 ~ *
) Wy 120 My
13:05 = E 2
5 305 306 103
13:55
B Y B8 £
. '? 3 El el
14:05 | & = =
6 107 105 106
14:55
15:00 100y 10y 1 0y
"’ 102 104 104 305
15:50
Z
16:00
8
16:50

Pp gk [ [ paors | e pf [ e | maons | e pf | P | mgois
WY 2 101 WY 5 [306
T 2 102 WY 5 [307
e 2 [103
WY 2 104
WY 2 105
WY 2 106
W 2 [107
W 2 [305

A AspEL: 14 ¥ £ 6% W 0%
£33 20%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o E g L L 2 (706)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

+
~

Bl

F it 098



WS 22 L asc 8 |06 ERY - FHNE Kiraki
w OB dRps (707D 1184w T #5099
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
i Tl
| [y ERET
- 08:10 | W7
1 108
09:00
09:10
2
10:00
. FL/% € u
10:10
3 118 109
11:00
i —tm
11:10 i 5
A 108
12:00
. 12:00 )
P 13:00 - L
. 12y 12
13:05 | %= L4
5} 109 118
13:55
N 05 | REE | LAEs | aas | Lg@s | rreewe
6 | o |mava | wmaes | mE |57
14:55 1118 118 118 118
O R Y e G I Y R I o Y o
B 15:50 1118 118 118 118
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %E‘)I'ﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 118 118 118 118 118
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
ST/ € 1 |18
[T A |118
E 4 118
T 5 |18
0y 2 |118
WY 2 |108
' 2 |109
WY 1 |18
ArgmEL 12% ik 3% WH: 5%
g3 21 %
% p107& 01 ® 22 p4=2 107# 06 » 29 p at ¥EF L a3 (707)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

F it 099




BEP A LEadE [068ER S FHRE Kk
OB R EE (T708) BT - =i 7o 100
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT

orig2 i§ g7 p
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 | ¥~ Wy 85
1 215 216 213
09:00
09:10 | H% K
2 213 215
10:00
. % B
10:10 i
3 214 214
11:00
=
4 11:10
12:00
: 12:00 .
®F | 13500 - I
. I
13:05 =
21 B &K
O 1 4:ss 6 S 6 R
T
14:05 igfﬁq%ﬁf ENSERT i NSt i B I EH L IfiEd
6 , 317 RacP | B | e i
1455 317 317 317 317
15:00 | ZRE0RF | LaiEd | BgiEH | RAER | BRI
7 . 317 R | MR | e g
B 15:50 317 317 317 317
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 L6ia0 317 317 317 317 317
PP i | P | Eyors | P pgE | P | EEs #p i | Pl | s

P 4 [317
4 2 4 317
Ly H 5 [317
e 2 [317
M 2 [213
' 2 |14
e 2 o215
M 2 [216

AAsmEL D 14 % L&k 3% W 5%
£ 23%
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ WKEF L F B (708)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

B

100




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
) E R (709) Wy -Firiix 7 #2101
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 W
07:55 FirER
07:55
' 08:10 EXAER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
Zz
11:10 i
4 7T € 3F
12:00
3 12:00
~ l13:00 _ *
13:05
s SEZE | HFFEH
13:55 * % HE AR
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
38
16:50
e eg | el | e | e o | el | sgors | PR o | Bl | #aors

B 0¥ Lk 0% W& o
£ 04
A% p107# 01 * 22 p4=3 107# 06 * 29 p o wEF o g R (709)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E 7 o#c 101



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
®x o2 ¥E 0 (710) WY-Rl3 i 7o 102
P B % H — k- 3= 8w 87
T b
07:55 :
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
g’,-—‘\‘
09:10 K
2 110
10:00
10:10
3 {75z € 3F
11:00
S
11:10 o
4 (75T g 3
12:00
; 12:00
T 1 13:00 _ *
13:05
5) 3ETH | HFE R
s TE | FEER
s -
) LN
14:05 =
6 110
14:55
15:00
7 .
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
oo | pl | sgors | opte AfE | Pl | gors | e pf | PRl | #gUte
W 2_[110

ArgE T 0% 3k 2% wHE: 0%
£ 2%
A4 p 1072 01 » 22 p4=x 107# 06 * 29 p o wpm o 28 (T10)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E 7 o#c: 102



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B RER O (TID WY -5 @K F #0103
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 ¥
07:55 FEER
07:55 -
. 08:10 ERPER
) 0s:10 | W W E
1 203 207 301
09:00
09:10 RH
2 211
10:00
. ¥y
10:10 =
3 202
11:00
i
11:10 | M3
4 201
12:00
B R =
5 207 206 301 203
13:55
. ’? 3 El El 3
14:05 | M 2 L &
6 211 208 212 206
14:55
L5:00 | 823 W W W
"’ 212 202 201 208
15:50
Z
16:00
8
16:50
Pp gk [ [ paors | e pf [ e | maons | e pf | P | mgois
Lig 2 201 L 2 212
T 2 [202
e 2 [203
WY 2 [206
WY 2 [207
WY 2 [208
e 2 301
W 2 e
AN 18 F L% 0% W 0%
£33 18%
A% p107# 01 * 22 p4=% 107# 06 » 29 p 2+ g s REP O (T1D)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% B4 b4 (712) WL Tt 104
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e L
oriER g pE
0755 -
. 08:10 ERPER
) 08:10 wy
1 112
09:00
2 308 114 113
10:00
10:10
3
11:00
S
11:10 | ¥ Ly i
4 115 116 112
12:00
SR &
. My 100 0y
13:05 | ™ H £
5 114 303 111
13:55
N 0o B BT 0
. ’? El El 3 el
14:05 | ¥ H 5 .
6 116 304 304 303
14:55
oo T e e e
I 113 111 308 115
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
PR e | P | paors | P | PR | maots | p8 | Bk | gaois
W 2 303 W 2 [116
Tk 2 |30
ny 2 308
W 2 (11
W 2 |11z
W > |13
ny > |1
W 2 |15
AAsEEL D 18 % Lk 0% % 0%
£y o184
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o Er L EZahe (T12)
ErZop 4t 107.01.1 18:01:54 ZHL Fo#c: 104




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
o FFooEariR (T13) ANE 30 7 o#c s 105
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw ¥ T
07:25 o
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
08:10 5
1 204
09:00
09:10
2
10:00
. B I/ g | WY
10:10
3 209 217 209
11:00
g
11:10
4 .
12:00
. 12:00 .
P 1300 - L
: i R S
13:05
H 204 E
13:55 217
T
14:05 L@ | BHER | HIpEH RS BT R D
6 ‘ A | MR | e P
L4:355 1917 217 217 217
15:00 | #%EH | LEEH | LIFEFH ENS RN
7 . R PI| HA R | P i
. 15:50 917 217 217 217
16:00 | B0 H | B0 H
8 217 217
16:50
o ea | e | o | #e e (e | gaore | #e e | pa | Bmaois
1/ € 1 217
3 4 |17
%2 4 |17
Ly E 2 o171
i 1 217
W 2 [204
WY 2 209
A AdmEL: 12% L&k 3% W 2 ¥
g 1TE
% p 1072 01 » 22 p4=3 1072 06 » 29 p wgw oo EIR (T13)

Eipi:

107.01.1 18:01:54

7 5L

B

105




PR 2E2 L3P E 1068E RS- Bt KETikE
w FoiEE (T14) WY -7 2k F #1106
8 = R % Hp — 5 Hp - 5 Hp= i e R8T
07:25 y
07:55 i
07:55
' 08:10 R
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
g
11:10 o
4 7 5c € 3
12:00
IR 12:00 :
- 13:00 - i
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
x
16:00
8
16:50
s | e | s | pe e (e | paors | 2o | i | paois
AAEBEED 0F 3%k 0% W 0¥
&3+ 0%

AZpl07& 01 7 22 p4=3 1072 06 » 29 p o

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B PUIE G (715) By -2 2k 7 B 108
EER R 5 8- ) P 8w LS
0725 %
07:55 Atdladil
0755
' 08:10 EXAER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S
11:10 L
4 7T € 3F
12:00
; 12:00
T 1 13:00 - *
13:05
5
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
PR e | Pl | gt | P efe | mle | gt | po pgi | mie | saois

B 0¥ Lk 0% W& o
£ 04
A% p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 » 29 p o RKEF L U (715)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E #1108



N

EEWETT

1065 & & 5 - 8 %4

FFF R %

® B oodkar (717D B TR Fdk 120
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e LR
0725 "y
07:55 FEER
0755 -
P 08:10 ERER
) 0g:10 | EHFEE R AR | REE AR
1
0900 | iipes itk s
D010 | ®EEEE e wE IR
2 10:00 108 104 103
R gcE g FcE gt
010 | EEERE R
3
. 101 217
. L1700 | epys ks
L1:10 | #EEE= e
4 192: 218 113
' EEKRE R
5 =z | 12:00 , ,
13:00 ~ *
't}}"’f?; = It%l;"?; =
5 | 13705 R R
13799 it g s
- S £ U< ® E
14:05 R gdEm R g RS R
6 14:55 105 112 109 106
kg REFE REFE EFE
15:00 [ i (Y- i
7
. 107 115
. 1550 kg kg
16:00
8
16:50
Po o | Pl | gaote | p0 o [P | gaote | P of | PR | paois
2 1[0 g 1 [109 e 1 |27
EE 1 [102 et 1|10 ik 1|28
L 1 [103 ik 1|11
i 1104 L 1112
i 1 [105 L NE
EE 1_[106 ek 1 |11
L 1107 ik NE
i 1 [108 L 1116

RO T

18 %

L3k

0¥

# p107# 01 » 22 pA=3 107# 06 * 29 p o+
Zp 8 0 107.01.1 18:01:54 #

Bl

£ 18%
i o fkazg (T17)

B 120




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ o FEDG (801 ENES S 4 P 121
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 %
07:55 FITER
0755 .
' 08:10 EEER
08:10
1
09:00
09:10
2 v~
10:00
,"_A vt
10:10 EALE AN
3 (75 ¢ 3 317
11:00
'lI ) e
11:10 ENEAN
4 7 5 & 4% 318
12:00
p 12:00 2 2
T 11300 — *
13:05
93 = s & o
5 aies $zd | R ER
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
_fl:
16:00
3
16:50
o oofe | mle | gedore | pe g [Pl | mdots | P g | Pl | o
4 byT 1 _[317
4 gy 1 _|318
HAsmEr: 0¥ L% 2% W 0%
o "
£3 2%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o WEF D ORREP & (801)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

Fdc 121




; 3 - 2 = = S o I Ot e B
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_er &0 é‘? 106%}4—:’: B % = ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
¥ B MER (802) - e Fo#c 122
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 -
07:55 FEER
R ERPE
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE i
10:00
2 R
10:10
3 109 75§ 3R
11:00 e
} 2QF3 k%
- R
11:10 |~ o
‘ Ak g
2 e 12:00 .
13:00 ~ *
13:05
5
13:55
s
14:05
6
14:55
15:00 2 R 4 ERA 4 ERA
7 15:50 103 105 101
P oFT "ok 2FT "o dc 3 2FT "o dc 3
16:00
8
16:50
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
4 BB 1 |101
4 BB 1 102
4 R 1 |103
4 R 1 |104
4 BB 1 |105
A AspEL . o ¥ £ 3% W 0%
&3 5%
% p107# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 4+ YEF L PRI (802)

*
Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

B

122




) ~ E ER - pa s 2 VA >
FeFD 2R L3a?E J068ERF - EH%E: KiFikid
¥ EFHE (803) ENcE B =3 Fodc 123
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 W
07:55 el
07:55
. 08:10 RREE
08:10
1
09:00
4 hRT
09:10 =t
2 309 5 Ui
10:00
10:10
3
11:00
= 4 B 4 RS
11:10 | =™ -
4 o 217 218
‘ WeRytr: | PR ek
I 12:00 )
= | 13:00 - +
4 Ay
13:05 | 2 &"H5
5 310 03
13:55 R 6
- a A%*‘
14:05 U A
6 308
14:55
15:00 2 ¥y
'l 307
15:50
X
16:00
8
16:50
A0 ei | Pl | Eaors | B pAE | Pk | Bas #p i | Pl | s
4 b 1 [307
4Kk 1 [308
4 bk 1 [309
4 Iy 1 (310
4 R 1 217
4 R 1 [218
HAsmEr: 0¥ £ 4% W 0%
b‘;“L Nrg
£3 4%

7 107# 01 » 22 p4=3 107=& 06 » 29 p 2+
- 107.01.1 18:01:54

Z\' %)fu .

ypF M
Bk

(803)
123




. s 3 - an _ sn 4 s teg 4
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_r%fé’»ﬁ é‘? 1065'&&'}"— ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
¥ B omeE (804) ERES R Yl Bk 124
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 & ir
07:55 Fpr
| o EAnT
08:10
1
09:00 O
09:10
2 5 ~iE 0
10:00
4 ERY
10:10 LR
3 . 109
, 11:00 3P % =
T
11:10
4
12:
7 4 12:00 )
13:00 - L
13:05
5
13:55
N 3RS R + R
14 . 05 _'_/i-/‘ BJ ;_/i—/‘ EJ ;_/i/‘ EJ
6 14:55 106 110 108
FT s F T 3 T
15:00 AR
7 15:50 107
. OFT ¥ 3
16:00
8
16:50
PP | Pl | maois | P0G | PR | Eaoie | 70 E | P | Raois
Ry 1 [106
Ry 1 [107
EERY 1 [108
EEEY 1 [109
TRy 1 [110
A AsmEL 0% 3% 5% W 0%
&3t 5%
% p107& 01 ® 22 p4=2 107# 06 » 29 p at IEF L MR (804)

A
Erdop iy

107.01.1 18:01:54

7 5L

B

124




PR 2R LB E 1068 ERY - EIHE KITRE

T
r_

¥ fF o f;;”i'ﬁn‘% (805) Lo R Bt 125
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 o
07:55 Fpr
07:55
, 08:10 FREE
08:10 2mRT
1 301
09:00
09:10
2 5 AEB
10:00
4 A =
10:10 2
3 303
11:00
=
11:10
1 .
12:
3 12:00
= | 13:00 - L
L3:05 | 2E* 4R EF
5 312 311 302
13:55 L
- Ryfvxrz | FF7 %32
14:05 AR
6 14:55 315
4F: 3 & %
15:00
7 .
15:50
X
16:00
8
16:50
i | el | gEaora | ope aa [ | gEaore | e ocf | e | Baons
4 b ar 1 |301
4 bk 1 |302
4 e KT 1 303
4R ET
4R 1 [312
4R 1 [315
ArsE 0¥ L3 6% wE: 0¥
L2l - 2
£ 6%
A % 9107@F 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p o+ ¥ET L IR (805)
B L opdp o 107.01.1 18:01:54 * B F#c: 125




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% fF a4 E (806) P T T ¥t 126
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
0T R E
07:55 .
. 08:10 ERPER
i P 4 e aT | LERd
1 . 306 314
09:00 OF T "edcE
09:10
2 5 ~iE i
10:00
10:10
3
11:00
i 4R
4 11:10 -
. 316
Le: HR R
T - 12:00 )
~ | 13:00 ~ *
s 4R
13:05 | 2 ®H )
5 304
13:55 319
- I3 3
,4A VI
14:05 AR
6 305
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
PR A | P | gEaota | £ | P | gais | P8 4 | Rk | g
d A KT 1 [304
T 1 [305
4 bET 1 [306
Ep TR 1 [313
4R 1 [314
4R 1 [316
AksE: 0% £33 64 WE: 0%
L“:‘J- N
£3 6 %
*~4 p107& 01 » 22 p4=32 107& 06 * 29 p 2 g L (806)
g4 p Hp ot 107.01.1 18:01:54 5 F#c: 126




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ OB AR (901) A ERE P 127
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 5
07:55 FEER
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S
11:10 y
4 75T € 37
12:00
: 12:00 . .
P 13500 ~ *
13:05
5
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
Preg | i | gaors | peorg (e | smgors | pe oo | Pk | sgors
AmasEEL . 0 F L%k 0% L 0%
L“:‘J- N
&3 0%
A% pl107& 01 #» 22 p4=3 107# 06 * 29 p o PEF L AR R (901)
Er & p# o 107.01.1 18:01:54 7B Fo#c 127




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
KO ORER (902) R -F 0% F B ok 128
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
07:25 y
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10
1
09:00
09:10 ’J;i\@]l‘ﬁ %i@]ﬁ
2 s xS
10:00 | 117 118
10:10
3
11:00
g
11:10 = AR
4 E2 )
12:00 114
. 12:00 ; .
*F | 1500 - +
13:05
5
13:55
T
14:05 %i@ﬁ )J:j‘:\_‘].g“d]]‘f"
6 ‘ Ea80) Fadn)
L4255 1113 102
15:00 AR
"’ . Eeen)
15:50 101
x
16:00
8
16:50
oo | i [ maors | e oi [P [ maors | pe of | o | mpons
Bl 1 101
B 1 [102
2l 1 |113
Bl 1 |114
Bl 1 |17
B 1 118
ArgmEL 10% Lk 0% W ¥
L“:‘J- N7
£3 10%
A% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p 2+ IR LR & (902)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 %

Bl




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% B mBE (904) B -E 2% F F 4 0 130
g x| B OB 5 ¥ - e 5 g = e AT
07:25 o
07:55 FirER
07:55 2
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
T
11:10 | 2R
4 . FAE
12:00 | 106
. 12:00 ; ‘
P 11500 - *
13:05 | TARP = A FP o
5 . )5 K wE R
13:55 | 111 103
T
14:05
6 .
14:55
15:00 | 23 RPp EaE Vg
7 . ¥ Ky
, 15:50 1104 112
=
16:00
38
16:50
oo [ | gmpors | pe o [ | ggors | e pf | P | ot
B 1 |103
Bl 1 |104
Hb 1106
B 1 |11
B 1 |112
mAgE T 8 {3 0% o % 0%
L 2L v
£ 8 %
A% p107& 01 » 22 p4=x 1074 06 % 29 p & pr s mEE (904)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 %

Bl

B

130




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
KO (905) R -F 3% 7 131
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw 8T
07:25 9 g
07:55 FITER
07:55 i
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 = AR
) K
10:00 115
10:10 = A FP
3 #
11:00 110
i
11:10
4 .
12:00
12:00
P 11500 - *
13:05 = AR = A FP
5 8 Fieg)
_ 13:55 116 109
14:05 TARP | 2ARP
6 ‘ K F
14:55 108 107
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
o age | el | gors | #e tg | PE | Baors | e p i | B | Bgois
Ab 1 107
A 1 108
A 1 109
Bz 1 [110
Ab 1 [115
A 1 116
A% 10% £ 0% wE: 0%
g2 10%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o IEF L o X (905)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E 7 o#c 131



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
# B FEm 0 (906) B -2 4 e & Bk 132
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 &
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 75T ¢ 3F
11:00
i
11:10 .
4 7 5c € 3
12:00
p 12:00 ; -
*F | 1500 ~ *
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
PR A | P [ gEaota | P | P | gais | P04 | Bk | g
ANHE D 10 ¥ £#%: 0% W 0%
g3 10%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o Eog L %?Jw’” (906)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

P 132




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
% FmLE (M2 00 AT RS EE T # 133
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw ¥ T
07:25 y
07:55 il
07:55 —
P 08:10 ERpER
08:10 REFI R4
1 211
09:00 B R
09:10 FIFE R
2 10:00 212
' B AR
10:10 B 5 %
3 {75z € 3F A 7%
11:00 211
i =
11:10 o RRy
4 7 5c € 3 -
12 211
P 12:00 : )
= | 13:00 - L
13:05 e o
2 13:55 RE
+ N Kgﬁﬂ%
14:05 i
6 2 73
14:55 212
15:00 B 5 4
7 le‘
15:50 2192
X
16:00
8
16:50
PP o | Pl Faois | £ o | PR | Baois | £ L | Pl | Baois
A AR 0¥ &% 6% W 0%
&3+ 6 ¥
107# 01 ®» 22 p4=3% 107# 06 * 29 p J+ KEF L BT E (A02)

S
P

- 107.01.1 18:01:54

Z\' %)fu .




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
®r O REE O (A03) EF-HE i F B 134
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
0T Fren
N AT
B 08:10 g3FFIT | 3R 0T
1 212 211
09:00
09:10 | £+ %1 g3 | g3RIE
2 112 212 211
10:00
10:10 | §+°% g5 ¢4
3 212 7 5 € 3R 112 112
, 11:00
11:10 | §3°F o g%
4 212 g 3 112
12:00
B =
13:05 £+ F >+ gan
5} 211 212
13:55
- g._u_g @é—}im
14:05 F LB
6 211 211
14:55
15:00
7 .
, 15:50
16:00 g3y
8 112
16:50
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
v 3 Aae 1 |21l ¢ o |212
2 F 2 1 |212
g3 0F 1 [112
£-7 it o |21
s i 2 212
g 1 [112
£ 8 3 112
£ 8 o |21
AAdbEr: 8% 3% 64 w1
£33 15%
A% p107#& 01 * 22 p4=3% 107& 06 » 29 p . WET L ARE (A03)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54

7 5L

B 134




FHT 2 ELasc B 1068 ERY- SHRE K
¥ FF L AHRY (A04) 3115w 7 o#c 135
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 y
07:55 FEER
| [y e
) 08:10 €35
1 111
09:00
09:10 £ g% g:-9 iF
2 111 312 111
10:00
10:10 | £+ % g5 IT/3% ¢ W R B A
3 311 312 311 311 311
, 11:00
11:10 | §+°% £+ 5 §3+5
4 311 312 312
12:00
. 12:00 )
P 11500 - i
13:05 o
5 . S{x ¥
13:55
B geLg @g]m&‘g;;
14:05 ; kR
6 311 312
14:55
15:00 | §+°% g8 ey
"’ 111 311 312
, 15:50
16:00 | §7WH | §3°0WH | 370 ¥
8 312 111 311
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
ST/ ¢ 1 [s11 P W 1 [312
F% " A 1 [s11 ¢ 3 |11l
B R 1 [312 ¢4 5 4 [311
) 1 |311 &5 4 312
Py 1 [312
£3-7 0% 1 |11
EHE 1 [
En 1 [311
A AspEL: (2% £ 5% W 3%
£33 20%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o 3ET L AR (A04)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ FF L m#FSL (A0H) 111 3% ¢ 7 o#c 136
& =% 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 3
07:55 i
07:55 :
, 08:10 ERPERE
- 08:10 Gl e 'ﬁﬁ X Pk Gl
1 311 31 111 311
09:00
09:10 AR 4 PEMH | FEMH | FFER
2 312 311 111 311
10:00
1010 q_/tl§ t;_l’é‘.'f‘igﬁ I.{/ﬁg
3 312 311 111
11:00
g pus
11:10 e 4 SE 4
4 312 311
12:00
: 12:00 ) )
*F | 1500 - L
13:05
O .
13:55
B B EPES | B EMS
14:05 [P 7 TVeem 7 T Em
6 112 312
14:55
15:00 PR | F R
'’ 112 312
15:50
'i L— e s s e . s
16:00 lé;i/,glf\# W .ﬁ_‘f_}’?'f*ﬂlﬁ» 4
8 311 312
16:50
o ea | e | o | #e e (e | gaore | #e e | pa | Bmaois
1/ ¢ 1 |11l A 4 [312
7k 2 |11
B * i 2 (112
5 2 311
3 2 [312
A 1 [311
A 1 [312
A 4 [311
AR 12 % ik 5% W 2 ¥
3 19%
% p107# 01 » 22 p4=3% 107# 06 » 29 p 2+ IeEF L MF Y (A05)
g Z p# o 107.01.1 18:01:54 5 F#c: 136




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ B R (A06) PaE-9Ye& Fo#c 137
g = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 i
07:55 i
07:55 -
, 08:10 ERPERE
0s:10 | §+°%
1 116
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 T 3F
11:00
= ESR
11:10 £ F
4 =k 4 115
12:00
G R = &
= BN
13:05 # 7 P
5) 315
13:55
s "“"'_ilr_*ﬂ Y
1405 r\?,‘w L g
6 316
14:55
15:00 | # ¥4 AR
"l 316 315
15:50
T
16:00 | £+ 0¥ Ak
8 115 116
16:50
AP Ak | P | saois | #0 tf | Pl | saona | £0 Lf | Bl | Baois
3 % 5 (315
5 ¥ 5 [316
E W 1 115
¢ 1 116
¢ B 1 115
¢ 8 1 116
A AsmEL 2% 3% 4% W 2%
L“:‘J- N
&3 8 %
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o IET L FRE (A06)

Erdop #p 0 107.01.1 18:01:54 E Fo#ct 137



FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
) B ER (AT B m ot K F#c: 138
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
0725 &
07:55 FrpER
07 :55
P 08:10 ERERE
08:10
1
09:00
09:10 A
2 . WA 112
10-00 111 B F K E
1o:10 | BIEY > A
3 7 Ix AT g A FIx
B 11:00 1112 111
11:10 mm ff’;i, R%EF %R
4 . @ ir 75 € 3 n
12 112 R M KR
, T2:00 , )
P 13500 - '*
13:05
D
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
x
16:00
8
16:50
PP | Pl | Eaie | P8 G | Pl | Eais | PR g | Pk | maois
R 1 (112
AAadpEL: 2% £ R 4 L 0%
A 2L R
£3 6 ¥
107& 01 *» 22 p4=3 107+# 06 * 29 p 4+ pF a‘;’%ﬁ'ﬁﬁ (A0T)

S
P

© 107.01.1 18:01:55

Z\' %)fu .

Fode 138




WD A Lgar B 1068 E R % - B RE KA
¥ T kA (A08) Sk T P 139
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T

T BiRT
07:55 .
. 08:10 ERERE
) 08:10 | SAF AR KRS 4
1 . 212 211 212
09:00 Ry?y Kz
2 . 212 - 116 216 212
10:00 AyEY K
. BREE Kbe N 4 R e
10:10 7 [P o e
3 | oo 211 116
. 11:00 .
11:10 e 4 BT el 4
4 . 211 219 211
12: IR
= < 4
13:05 | FF2M B F
5 FEE 115
13:55 216
- AP 3T I P4
1 4 : O 5 ‘J:;;iytl Zu] FI JHE
6 215 o
14:55 215
15:00 | @ ¥tesh | &AE
"’ 115 211
15:50
- o s s L= v s
16:00 l’i/’ﬁ’f‘ﬁ" % .ﬁ;“_}’?'f*ﬂlﬁ» %
8 211 212
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
RFEH 1 215 e 1 [211
B FEH 1 [216 < Al B 1 [212
5 * sk 2 115 A 4 |11
5 2 [116 A 4 212
Lagtlie 2 a1
g ir 2 212
-'rwf' 1 |e215
A 1 216
AA&aEL 16 % Lk 4% wE: 24
£ 224
*~4 p107& 01 » 22 p4=32 107& 06 * 29 p 2 ¥cpF L th&A 4 (A0B)
er4op #p t 107.01.1 18:01:55 R 7 o#c 139




~
—

TR

1065 & & 5 - 8 %4

FFF R %

¥ e (BOD) ARE 213 F o 140
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = % Hp = i e BT
0T g
N ERnT
3
08:10 L i Ay
1 | » 113
09:00 EERTHE
09510 TR | 1Ok
2 . 214 113
10°00 e
10:10 LA S/ g
3 . 214 213
P 11:00 B R KE
11:10
4
12:
T 2 | 12:00 ; -
13:00 - T
T e W Y
13:05 o *7
5} Lg5s |2 114
- ' L N L
La:05 | Pasm d Pk | dpeR | 4P (R
6 . 213 L ] 114 213
L4555 | wnrny | 314 313 5P 4THCE
5:00 | 2E6M | dmER | oER [Eres
7 . 213 L I 213
& 15550 | wonsuns | 314 313 P& dikz
16:00 ARiE
8 16:50 213
‘ 5P %%
AP LA | P | Eaoim | £20 Li | P | Baoia | £ L | Bl | mgois
P 5 114 R % 1 |213
PRETp 5 313
PR 2 314
P 5 [113
/3% € 1 |213
7% 3 213
7% 3 214
R % o [213
AR 12 % ik 5% W 1%
£ 18%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ WEF L P A R (BO1)
B A op#p o 107.01.1 18:01:55 * B T ¥ 140




FF i’%l—" H? 8B 10682 R % - FH%kE: KEFEZ
BOEF LR (B02) BRE-RBEMLE T 141
8 = Et% [ 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT

07:25 & -
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 | X%
1 214
09:00
09:10 | X%
2 214
10:00
10:10 | &}
3 213 75k 4
11:00
i =g
11:10 | &% o
4 213 5 & 4F
12:
P 12:00 ; -
~ [ 13:00 S
13:05
5 w
13:55 e
- 4 pk2p 2L 4 ik 2p 2L R oA 2 2L
108 T T T
6 14:55 113 114 214
Bk kE | R RE | OFRAEHRE
00 T YT RE®
7 15:50 113 114 214
= B EIFRE B EIFRE BFE%E?’IE
16:00 S W E | REHE | ARAE
8 | 113 114 »
16:50 b uns
AP LA | P | Eaoim | £20 Li | P | Baoia | £ L | Bl | mgois

2% b 2 1213
2% B 2 214
e o 214
R E W E 1 214
ot R 3 2 [113
PR o 114
o i 8 1 [113
o i R 1 114

A AR 8 ¥ L& 2% W 3F
£ 13%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ IEF L R0 G (B02)
B A op#p o 107.01.1 18:01:55 * B P ¥ 141




) s >, 3 = £ A — >g = Rl N §
FeFP 2zl E 1068FR% - FEHFRE RFFE
KO MUY (B04) R -5 T pF P B 143
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 -
07:55 FE R
07:55 -
. 08:10 FRER
0g8:10 | 2F®¥ ¢ oL Hoi kA RS
1 . 114 213 214 214
09700 |opwpns |oPtaxz | #exys: g%
H A2 2t & ‘g «é_l_ t._» «é_l_t ‘,?21, a0
09:10 AR R B R A A#H [ L
2 10:00 114 213 214 214
' FEP %% 5F % 33 3 B R RE AFT 3%
K2kt e
10:10 | 2% 5
3 11:00 |1 213
P ' P % 5F & %% 3
11:10
4
12:
J 12:00 . ,
13:00 - T
& ;Ltg ’é‘L j\g —?\J.
13:05 o b
- 5P 4k 3 P 3
e A V% ARy K
14:05 EK B e BRI AHA | AAE
6 14:55 214 213 213 113
SF& 45z AFTRHE e M S (o
& sEp 2L B kg 3kt 4 A
7 15:50 214 213 213 113
= SF& 4k % AFE %% e o M B S (8
16:00
8
16:50
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
¢ % 3 |213
¢ & 3 |[214
ESs 3 113
LS 3 114
B 2 |213
- 2 |[214
fc 2k 2t 2 |213
fc 2k 3t 2 |214
A AR 16 % L%k 0% 0%

~
=5

# p107# 01 » 22 pA=3 107# 06 * 29 p o+
Zp & 107.01.1 18:01:55

7 5L

?’{EWZ
Fodc

MR s
143

(B04)




) 5 E ER = pa s 2 + A EX +
PR 2FLFear O 1068 F RS- FHHE KRR
®x fF:HEY%  (B0H) 3134w BB 144
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
oriER Lprpr R
07:55 -
. 08:10 ERPERE
08:10 ?icfi?&%ﬂ?};';{
1 . 313
09:00 f gyt ¥s
09:10 A B | AT BiE ;ﬁi:fi?&,i—%ﬁé‘i
2 . e ESw 313
10:00 1314 313 B HE
lo:10 | AEBE | REBE | FL/3k ¢ i 5 B
3 , R K 313 313
. L1100 1314 313 WERPHE
11:10 | REEE | ARFB:E
4 . 2% 2t HES
L2 314 313
4 12:00 ] )
~ | 13:00 ~ *
13:05 L
5 3% 7%
13:55
- 2 2Ll g 4 o2 —%%Eﬁl'r «:‘;tg_!.g,ky 4 ez
14:05 | *77°7 - rre
6 14:55 313 313 314
;- H % FT %% FEF % 3F
L5:00 | ®FELE Lyl Ry e ds
7 15:50 |31 313 314
P PR ¥ % NEE £ PR ¥ %
16:00 | K2HHE | FUFF kA HE
8 ‘ 313 313 314
16:50 P75 ¥k
o ege | Pl | degors | e e | P | dgors | PR B | PR | BTk
L/ § 1 [313 A it 3 [314
%4 2 [313 o b4 3 313
L 1 [313
w2 HE 1 [313
RAWE 1 [314
wrg s 2 [313
wte s 2 [314
ALAF BiE 3 |[313
A AspEL: (2% L 4% W 3%
£33 19%
# p107& 01 » 22 p4=3 107# 06 » 29 p i+ wEir s BESE  (B05)

*
Erd p dp: 107.01.1 18:01:55 E Fodc: 144



> s ST 4 = - S - =g 2 S : I
FRIF 23038 1068EEEF - EH%E KEFLE
E O L A S (B06) RE-% EZREF F Bt 145
N 2= 5 - D) B 5= EPw BT
07:25 -
07:55 FEv
07:55 -
, 08:10 KRR
, 08:10 B h A AP
. 114 314
09:00 5P % 3 % R4 & 3k
0g9:10 | ®¥4s Hh A RO
2 1o:00 |38 114 314
' Wg%ﬁ” 5P 4 %% Wg%ﬁ”
1010 | FPHE AEAA oL, | TR
3 1100 |38 114 R A IV
P 5P 4 % 5P 453 5P & %%
11:10 | ®F%% s
1 . 313 A
L2 SFigd %%
J 12:00 ; ”
13:00 - L
e 5 > % 2 g?
13:05 RERA ﬁ“’ﬂi&
- D i R K
14:05 B R F L2 e BhRAH ifxﬂg%ﬂ;{
6 14:55 m4 213 214 113 314
AFE %% SR %% SR $ %k D E R BRI KR
1 5 . O O %%ﬁllf F TP F TP igjééﬁ ?fli&‘k;—’ggpt
" 15:50 m4 213 214 113 314
P FT %% SR s %% SR s %% D i WERFHE
16:00 LRI EEQES 2 EEQES 2
8 1650 |34 213 214
AR % %% 5P %% 5P %%
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
* 2 |213 B b4 3 [314
3 2 [214 %% 3 [113
it i 1 213 %% 3 |114
P 1 214
T 2 [314
B 1 |314
EE 3 [313
K EE 3 |314
A AR 16 % L%k 5% W 3F
g3 24 %
*%&pl107& 01 » 22 p4=32 107 06 ® 29 p o+ $epF L 3 e (B06)
Bk p Hp 0 107.01.1 18:01:55 5 T #1145




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
r g% (B0 11334 ¢F T o#ic 146
& = R 5 8- L) = 8w 8T
T BT
N AR T
1 113 314 114
09:00
09:10 | BE KR B £
2 113 314 114
10:00
10:10 B 5 B 1PES fl/i%g =
3 113 314 113 114
11:00
i
11:10
1 .
12:00
R * W
2r 21 AN
13:05 Ll
5 313
13:55
3 AL E
14:05 Pp e
6 31
14:55
500 > 34l > 34l AL
7 15:50 114 113 313
. PR3 3 % PR3 3 %
L6:00 EEr Y] e
8 114 113
16:50 Py | FRiKE
Pp gk [ [ paors | e pf [ e | maons | e pf | P | mgois
YT/ g 1 113 3 114
X W 3 [813
W 3 [314
B 1 113
B 1 114
T 1 113
T 1 [114
ml 3 113
ArsmE 12% Lk 3% wE: 2%
g3 17 H
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o KEF D RS (BOT)

Erd p dp: 107.01.1 18:01:55

7 5L

B

146




BT 2 LG 106 £ R E - WA KR
¥ L ELA (C02) 315 % 7Bl 147
& = PR 5 8- L) = e 8T
oriER 4 pw Y
07 :55 .
. 08:10 ERPERE
- 08:10 | BEF#vF | Bx~2 | BFCF v e
1 i g 4  if R
09:00 [ 315 315 315 316
09:10 | FF#TF# w2 w2
2 i 316 315
10:00 | 316
. FL/i¥ € EEvE
10:10 Y PP
3 315 i
. 11:00 316
11:10 N
4 316
12:00
R R < &
13:05 | &2 o Beoegk | P oEges
5 . 315 3z ¥ | woal | Ry
- 13:95 16 315
‘ E 2 ¢ 3 e
g | 14105 ';’i?@f‘;‘ll ‘gﬁ?%ﬁp
143955 315 315
. Foe g | ¢ Eg
- 15:00 ,;;zs‘;wm]/ fﬁ?%ﬂp
B 15:50 316 316
16:00 | EXW# I
8 316 315
16:50
e e | gaors | pe e | i | gaems | 2 pg | B | B
2 2 [315 EECHE 2 315
2 2 [316 B 2 316
H 2 [315 Y1/ ¢ 1 [315
- 2 [316
Fe ek 2 [315
N 2 |316
e R 1 [315
ERLE 1 [316
ArsmE 12% Lk 5% wE: 2%
£ 19%
A4 p 107 01 » 22 p4=3 107& 06 ® 29 p o e L BN A (C02)

Erd p dp: 107.01.1 18:01:55

7 5L

B

147




) s >, 3 = £ A — >g = Rl N §
FeEF 2 L3eT R 1068 RS - FH L RKEFGE
¥ fr e (C03) et a e F B 148
¥ =X R L 5= D= e 5 ¥ T
07:33 il
N R
3
B 0s:10 | ExB# ERE & R Y
1 &y i
. 7 115 315
09:00 115 Ry#y s | 4FEs Ka
09:10 T ;g B2 A BR
2 gy e 315
10:00 1115 4P %3
B2 F2 Gk
10:10 | #2 R :
3 ey | A s
. 11:00 [116 BER R
11:10 | B2 REH
4 By i | Frcg R
L2 116
5 2z | 12:00 , ”
13:00 ~ *
Eraw ot BE
13:05 e p
5 516 R
13:55
- AP35 %
Ry Rt
g | 14708 "
. 316 116
14595 | pgs wz 7 %3
15:00 FrRE
[ 15:50 116
. s #3
16:00
8
16:50
0o | P | Eaoie | PO | PR | Baois | P0G | PR | #aois
oo 2 315
R 2 [316
L 2 _|[116
2 Ik E
ERE 1 |116
ArsmE 8 ¥ ik 4% W 0¥
g3 12%
~% pl07& 01 » 22 p 423 107# 06 * 29 p o+ Erd LN @P?‘DI’%’?] (C03)
e p# ot 107.01.1 18:01:55 7B T B 148




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
E O L (C04) 1163 ¢ T ot 149
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
T BirRT
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 ERNAE £
1 09:00 21
: A= k%
EenddE | BT e | B ook
09:10 = 23U i -g%':?"?/z‘\
2 ) 215 f‘ﬁﬂﬂj ﬁai‘;]
10:00 AFEs K3 116 115
1010 o I/ § Fe i B E
3 ‘ 116 116 216
. 11:00 AFE= %3
1110 o o2k el BE
4 . & e 3l 216
12: 116 FE %%
d : 12:00 ] )
~ [ 13:00 S
13:05 | &~ Sl
5} 115 116
13:55
'r B >
. BT v T g
14:05 B
6 Ry 115
14:55 115
. ,g;"‘Ir'?‘I ,&:’*IP%I
7 ]_5 . O O Qﬁﬂj v 5ﬁ33 v
P 15:50 115 116
16:00 | BExH ¥ R
8 116 115
16:50
P oA | P | Raors P A | PRl | $RsTe #p gk | Pk | Basie
P 2 115 P 2 [115
F2 o 116 FEC G 2 116
Fe 2k 1 |115 ¥/ ¢ 1 |[116
B 1 |116
P 2 215
Feoa 4 2 |216
R 1 |115
R 1 |116
AR 12 % ik 3% W 2 ¥
£ 17
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ kR L 2 A% (C04)
B4 op o 107.01.1 18:01:55 E T o#c 149




FET2EZLBETE 1068 RS - %L KEFgkZ

% 7 e (C05) fis 0t -5 1= pw P 150
& = R 5 8- L) = 8w E87
T RiEE
07:55 -
. 08:10 ERER
) 0g:10 | HHEHA’T | EIFREH EE G | FEREAY
1 216 316 P37 16
09:00 316 LI (g
0910 | FaETE |eprd [ grEr | prEe | Fanaay
2 . 216 315 315 316 215
10:00 WFE3 %3
10:10 LA 0T H?%Fe?fﬁ BT | R
3 215 A 215 315
11:00 216
S p———— P .
11:10 FIRREAY AT | er R
4 | - 215 316
12:00 P37 ¥ %
J 12:00
~ | 13:00 ~ *
: L3 ir
13:05
5 216
13:55
N F 2T A 4 FERARY
14:05 | B+ H R
6 ‘ i B 216
14:55 1215 3 %3
15:00 | B35 3#
7 H
15:50 315
_fn:
16:00
8
16:50
e rge | rae | pgors | e pfp el | sgors | e e | P | smgois
EE G R 1 [315 By ir 3 |215
Wi 1 |316 bl it 3 216
EE N 1 215 erg B 2 [315
W3E A 1 216 iery B 2 |316
E Rk 2 [215
e 2 [216
B 1 315
B 1 [316
ArEBE 16 % Lk 4% WHE: 0%
£33 20%
% p107T# 01 » 22 p4=3 107# 06 * 29 p 2+ cEr o B A (C0D)
ErZ op dp 2 107.01.1 18:01:55 ZHL 7 o#c 150




FERD 22 L3578 1065 ER% - 8Pt KiFki

2
F

¥ FoodEy (C06) 215 % ¢F B o#k 151
P

& =X =2 5 Hp - % Hp = 5 Hp= i e R8T
T ¥rRn
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 2 BECHE
1 216 By
09:00 9216
vo:i0 | EBva | wemE | &2
2 wy | #wie | 216 5 R
10:00 215 15
10:10 w2 IT/E 6 e T
31 0 215 215 s | gk
g : - -
11:10 D
40 .. 0, ity P RED
J 12:00
= | 135:00 - L
13:05 | B7 | ERER
5|0 s W | BhE
~ 13:55 216
; o
5 14:05 s
14:55 216
. ,&:’*IP%I \'"Ir’%l‘ ® 3
7 15:00 5ﬁ33 r ﬁﬁﬂi r p'a?jli?ip
. 15:50 916 215 215
16:00 | E¥HE RiHE | EraE
8 | 216 ) 215
16:50 %215
P | Pl | s | PP g [ PE [ saons | 0 bH | Pl | T
¥ 1 |215 FECE 5 [216
¥ 1 |216 /3% & 1 215
[ 1 |215 BirHE | &1 205
g 1 |216 B E |1 216
Fei g 1 |216
o R 2 215
EEC 2 215
ArsE 12% L 3% W 3¥
£33 18%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ IEF L BT (C06)
g4 pd o 107.01.1 18:01:55 E Fo#c: 151




PHP2E LS 1068ER S - FH%E KL
# FEae (DD A AL o PG 152
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 B
07:55 FiERE
07:55 T
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
i
11:10
4 .
12:00
P 12:00 4 ¢
P 15500 . *
13:05 o B s
z 13:55 AR
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
P ek | Pl | gaons | 0 o | Pl | st | £ g | Pk | saois
AmnsEE D 16 % &% 1% W 0%
&3 0¥
% p 1072 01 » 22 p4=3 1072 06 » 29 p wiw o Ae (DOD)

Eipi:

107.01.1 18:01:55

7 5L

P 152




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ B ERSY (Z02) L EHEF-£FED P o#c: 158
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 v
07:55 il
07:55
, 08:10 KRR
08:10
1
09:00
09:10
2 P AEB
10:00
3 10:10 —
11:00
=
11:10 o
4 5 A3
12:
IR 12:00 )
= | 13:00 - T
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
X
16:00
8
16:50
e | el | gEaora | e aa [ | gmaore | e ot | e | Baons
A AR 0¥ L& oF W 0%
L“:‘J- N
&3 0%
107# 01 ®» 22 p4=3% 107# 06 * 29 p J+ WEF L BRIy (Z02)

A& p
i pd

© 107.01.1 18:01:55

Z\' %)fu .

B

158




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
3o oERG (03 0 AERF-ReES T #et 159
8 = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 & -
07:55 il
07:55
P 08:10 KRR
08:10
1
09:00
09:10
2 P AEB
10:00
3 10:10 5 nig s
11:00
T
11:10 -
4 5 A3
12:
P 12:00 ; -
= | 13:00 - T
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
T
16:00
8
16:50
B | Pl | Eaoia | £ o | Pl | maoia | £ L | Pl | o
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
A 2L R
&3 0%
107# 01 ®» 22 p4=3% 107# 06 * 29 p J+ FKEF 1 BRI (Z03)

S
P

© 107.01.1 18:01:55

Z\' %)fu .

B

159




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
R OFFmmT (Z04) HEpF-p 2 ER Bt 160
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 ¢
07:55 Midadi
07:55
. 08:10 EEER
08:10
1
09:00
09:10
2 P AER
10:00
9 10:10 T
11:00
S
11:10 _
4 5 ~iE 3
12:00
I 12:00 , )
~ | 13:00 = *
13:05
5
13:55
'r >
14:05 A=
6 215
14:55
15:00 A~
7 216
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
p 2 1 [215
p 2 1 [216
HAsmEr: 0¥ L% 2% W 0%
L2l 2:{
v F
A% pl107# 01 2 22 p4=3 107& 06 » 29 p o+ FopF L MR T (Z04)

Erd p dp: 107.01.1 18:01:55 %

Bl

B 160




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% B EkE (Z05) LT kEF-p 2 E i3 7ok 161
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 9
07:55 i
07:55 .
' 08:10 EEER
- 08:10 P~
1 116
09:00
09:10 £4 i}
2 116 5 AAE i
10:00
. 4
10:10
3 115 5 R
11:00
g s
11:10 P~ _
4 115 5 23
12:00
2 12:00 2 ,
T 11300 — *
) E]?'Ig’j.
1305 PV FFE
5 , (=)
13:55 105
T ‘Ig‘
) RS
1405 ¥V FF
6 ' (=)
14:55 105
15:00 PiF g
( . (=)
15:50 105
x
16:00
8
16:50
Pp g [ [ paors | e of [Pk | a0 i | Pk | maois
i 1 [115
I 1 [116
Pk | 3 [105
4 1 [115
a4 1 [116
HAsmEr: 0¥ £ 4% W 0%
o .
£3 4 %
A2 5107 01 0 22 p4=3 1074 06 % 29 p 2t SofF 0 E (205)
g Z p# o 107.01.1 18:01:55 5 F i 161




FEV 2L E O 1068FER Y - 8L KEFkE
¥ 3R (206) L gpr-it v E 1 T 162
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = % Hp = 5 Hpw BT
07:25 .
07:55 Fpr
07:55
' 08:10 FREE
08:10
1
09:00
09:10
2 5 AE g
10:00
3 10:10 ——
11:00
=
11:10 s
4 5 A3
12:
. 12:00 )
| 15090 - T
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
e rf | e | Eaors | e ot [ | Eaens | #e ot [ Bk | sgors
ArsE 0¥ 3k 0#F W 0¥
L“:‘J- N7
£ 0%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ e L R 1ER (Z06)
B A op#p o 107.01.1 18:01:55 * B P #c: 162




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
yo o B (W01 L aki-AeE6 T i : 163
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = % Hp = 5 Hpw BT
07 25 o
07:55 TR
07 55
P 08:10 KRR
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE i
10:00
3 10:10 5 niE s
11:00
T
11:10 _
4 5 A3
12
, 200 )
| 15090 - T
13:05
5)
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
P o | Bl | Earia | P8 A | Bl | Eaoie | P8 A | Bl | Eaois
ArsE 0¥ {3 0% wE: 0¥
A 2L - 0
£t 0%
2 pl107#& 01 » 22 p4=3x 107 06 * 29 p 2+ IET L R T (Z07)
B4 p o 107.01.1 18:01:55 % 5 P #c: 163




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ o oE2m (Z08) L EREF -1 T 7ok 164
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 "y
07:55 FEER
07:55
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE i
10:00
q | 10710 —
11:00
i
11:10 3
4 5 A3
12:
p 12:00 )
P 15500 ~ *
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
oo | PR | smaons | £ o | PR | saris | £ L | Pk | Eais
ANEE D 0¥ £#%: 0% W 0%
L“:‘J- N7
£3 0%
*%&pl107& 01 » 22 p4=32 107 06 ® 29 p o+ FoFF OB O (Z08)
g Z p# o 107.01.1 18:01:55 5 Fo#c: 164




PR 2ELEeYE 1068 &R - B KPR
¥ B opaed (610) P 165
P B % H — k- 3= 8w 87
07:25 Sl
07:55 FEEE
07:55
' 08:10 ERER
08:10 FT
1 202
09:00 | juc#z
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
T
11:10
4 .
12:00
J 12:00
1 13:00 _ *
13:05 | 33T o
5 . 203 201
- 13:55 | sgesz IR F
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
i
16:00
3
16:50
prgE | | gaors | e afp | e | depors | pte | P | spos

B 0¥ Lk 3% W& o
£ 34
A% p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 » 29 p o ¥oEF L RITA (610)

Erd p dp: 107.01.1 18:01:55 E F#k 165



PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
¥ FF . RJCB (611) P o#c 166
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 o e
07:55 P
07 :55 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
=
11:10
1 .
12:00
. 12:00 )
®F | 13500 - L
13:05
d .
13:55
s N’
14:05 T
6 205
14:55 FFKE
15:00 | 3% Tt
7 . 206 204
B 15550 | sz IR FE
16:00
8
16:50
e | mee [ #aors [ et [ e [ Egors | #e ci | B gEaois
AAEBEED 0F 3%k 3% W 0¥
&3+ 3F
AF p107# 01 7 22 p4=3 107# 06 2 29 p o ¥pF - 7JI<B (611)
g4 opH o 107.01.1 18:01:55 E T #c 166




PR 2EL3EYE 1068 &R Y- FY: Kk
% o opaC (612) Ve 107
P B % H — k- 3= 8w 87
07:25 iy
07:55 FEEE
07:55
' 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 Tt
o 209
10:00 RITH T
10:10
3
11:00
S
11:10
4 .
12:00
p 12:00
1 13:00 _ *
13:05
5)
13:55
s N .
14:05 T -
6 | 207 210
14:55 FICKE IR
15:00 T
[ 15:50 2
. FITHE
16:00
3
16:50
prgE | | gaors | e afp | e | depors | pte | P | spos

A AR 0¥ Lk 4% WH: 0%
&3 4%
A% p107# 01 * 22 p4=% 107# 06 » 29 p 2+ ¥eEF o RaeC (612)

Erd p dp: 107.01.1 18:01:55 E #1607



